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رئیس سازمان جوانان جمعیت هلال احمر ایران در اختتامیه نخستین جشنواره سرود و تئاتر)احسان( در قم:

هر سال 400 هزار جوان با دوره های جمعیت هلال احمر 
آشنا می شوند

مديرعامل جمعیت هلال احمر استان قم :
جامعه بشری تشنه انسان 
دوستی و بشردوستی است

مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان قم در 
آيين اختتاميه نخستين جشنواره ملی تئاتر و سرود 
كانون های دانش آموزی سازمان جوانان هلال 
احمر )جشنواره احسان( گفت: امیدواریم میزبان 
خوبی برای جشنواره بوده باشیم و مهمانان 
جشنواره از برکات سفر به قم بهره مند شده باشند.

به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر 
استان قم؛ دکتر محمد گل فشان، اظهار داشت: 
این جشنواره ویژه کانون های دانش آموزی 
در بخش های فردی و گروهی از باب احسان 
بوستان سعدی است. یکی از اهداف والا و مقدس 
جمعیت هلال احمر فعالیت های انسان دوستانه 
است که باید قدم های بلند تری را در این مسیر 
برداریم و در راستای فرهنگ سازی و اشاعه 

فرهنگ در جامعه زمینه را فراهم سازیم.
گل فشان خاطرنشان کرد: هنر و به ویژه سرود 
و تئاتر ظرفیت های مهمی در آموزش مفاهیم 
دارد خوشبختانه از همه استان ها در جشنواره 

شرکت داشتند و استقبال چشمگیر بود.

مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان قم یادآور 
شد: در این جشنواره از نوآوری ها و ابتکارات 
مختلفی استفاده شده است و تلاش شد با زبان 
فرهنگ و هنر مخاطبین را به سمتی ببریم که 

حس انسان دوستانه تجلی بیشتری یابد.
وی عنوان کرد: جامعه کنونی بشری تشنه 
مسائل انسان دوستی و بشردوستی است و باید 
آن را تبیین کرد متاسفانه جوامع به سمت خشونت 
و مسائل خاص قدرتی پیش می رود و در چنین 
جامعه ای حس انسان دوستانه ایجاد کردن کار 

سختی است.
گل فشان گفت: باید این موضوعات را با زبان 
هنر و ابزارهای خاص گسترش دهیم تا جوامع 
به سمت و سوی انسان دوستی سوق یابند. ما از 
اعتمادی که مسئولان به استان قم داشتند تقدیر 
می کنیم و خوشحالیم که میزبان جشنواره ای 

بودیم که دستاوردهای خوبی داشت.

مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان قم 
تصریح کرد: از داوران و هنرمندانی که آثار را 
برگزیدند تقدیر می کنیم همچنین از جمعیت 
هلال احمر که خدمت در مسیر بشر دوستی را 
افتخار می داند و جشنواره احسان را راه اندازی 

کرده است.
وی گفت: ما بر آنیم با برنامه ریزی های لازم 
اردوهایی را نیز دراستان قم داشته باشیم و از 
حضور جوانان هلال احمر در کشور برای حضور 

در این اردوها دعوت به عمل بیاوریم.

گفتنی است؛ در این جشنواره اعضای گروه 
سرود کانون دانش آموزی دبیرستان امامت 
جمعیت هلال احمر که حایز رتبه های برتر کشور 
شده‌اند به اجرای سرود پرداختند و همچنین 
غنچه‌های هلال احمر در مراسم خیرمقدم 
مشارکت کرده و نهایت از نمایندگان منتخبان 
برگزیده با اهدای تندیس، لوح و سردیس یادبود 

تقدیر شد.

ماهنامه داخلی جمعيت هلال احمر استان قم

تدابیر مسئولان قم 
دربرابر زلزله احتمالی- 

تاکید برلزوم ارتقای 
سازمانی مدیریت بحران

همزمان با دهه فجر انقلاب اسلامی؛
مانور مشترک آمادگی 

واحدهای عملیاتی جمعیت  
هلال احمر برگزار می شود

جمعیت هلال احمر 
نماد عملی 

دوست داشتن انسان ها 
است 

صفحه 2

همین صفحه

 همین صفحهصفحه آخر

تقدیر نماینده مردم اورامانات در 
مجلس شورای اسلامی از خدمات 
جمعیت هلال احمر استان قم در 

غرب کشور
 2 صفحه

در همایش هفتادمین سالگرد تشکیل سازمان 
جوانان جمعیت هلال احمر کشور صورت 

گرفت؛

از کسب دو رتبه کشوری 
»کانون برتر« تا تقدیر از 

مدیرعامل و معاون امور جوانان 
جمیعت هلال احمر قم
 3 صفحه 

به همت معاونت امداد و نجات جمعیت هلال 
احمر استان قم؛

طرح به روزرسانی و 
سازماندهی و جذب نیروهای 

امدادی اجرایی شد

 2 صفحه
معاون داوطلبان جمعیت هلال احمر استان 

قم  خبر داد؛
کمک ۴۲۸ میلیون تومانی 

مسلمانان کشور تانزانیا به آسیب 
دیدگان زلزله کرمانشاه

3 صفحه
به همت معاونت آموزش و پژوهش 

جمعیت هلال احمر قم؛ 

نشست استاندارد سازی 
آموزشهای امدادی برگزار شد

2 صفحه

خبرها سرخط 

امام خمینی )ره( : هلال احمر يك مؤسسه عام المنفعه و كمك 
رساني به طبقه محروم  و گرفتار مي‌باشد

آیت‌ا... خامنه‌ای )مدظله‌العالی(: از همه كساني كه در جمعيت هلال احمر 
مشغول كارهاي تلاشگري و پشتيباني و خدمت به مردم هستند، از 

كيايك آنها تشكر مي‌كنم.
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هر سال 400 هزار جوان با دوره های جمعیت هلال احمر آشنا می شوند

آيين اختتاميه نخستين جشنواره ملی تئاتر و سرود كانون های 
دانش آموزی سازمان جوانان هلال احمر )جشنواره احسان( با 
حضور رئیس و معاون دانش آموزی و پیش دبستانی سازمان جوانان 
جمعیت هلال احمر و معاون سیاسی امنیتی استانداری قم و جمعی 
از مسئولان استانی و منتخبین جشنواره از سراسر کشور در تالار امام 

علی )ع( استان قم برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم؛ نخستين 
جشنواره ملی تئاتر و سرود كانون های دانش آموزی سازمان جوانان 
هلال احمر برگرفته از باب احسان کتاب ارزشمند بوستان سعدی 

طراحی شده است.
در آيين اختتاميه نخستين جشنواره ملی تئاتر و سرود كانون های 
دانش آموزی سازمان جوانان هلال احمر دکتر مسعود حبیبی اظهار 
کرد: نوجوانان باید قدر این هنر خود را در عرصه نمایش و سرود 

بدانند چرا که آثاری با ارزش و اثر گذار است.
وی افزود: توجه مسئولان به نسل جوان بسیار ضروری است اگر 
در کشور گرفتاری ها و آسیب هایی وجود دارد به واسطه کم توجهی 
برخی از مسئولان به ویژه در حوزه فرهنگ بوده است اگر هر یک از 
مسئولان به رسالت خود به خوبی جامه عمل می پوشاندند وضعیت 

بهتری داشتیم.
رئیس سازمان جوانان جمعیت هلال احمر ایران خاطرنشان کرد: 
بدون برنامه های راهبردی و هدفمند نمی توان جوانانی شاداب داشت 

باید با تلاش هایی که انجام دهیم مسیر آنان را مشخص سازیم.
وی بیان کرد: اگر حرکتی اثر بخش باشد می تواند آسیب ها را 
درمان کند افتخار ما در جمعیت هلال احمر این است که برنامه های 
زیادی را برای 1 میلیون نفر عضو جوان داریم البته باید کاری کرد 
با این اعضاء در تعامل بود و با همکاری های لازم فرصت های 

ارزشمندی را ویژه جوانان فراهم کرد.
حبیبی یادآور شد: ما در جهت تحقق اهداف از همه مسئولان 
مساعدت می طلبیم؛ مقام معظم رهبری نسبت به جوانان دغدغه‌های 
زیادی داشته اند و بارها در حضور آنان در عرصه های مختلف تاکید 

کرده است.
وی گفت: ما زمانی می توانیم موفق باشیم که جوانان با نشاط و 
امیدوار داشته باشیم و از عواملی که زمینه ساز ناامیدی است پرهیز 
شود. امید جزء مکتب و باورهای ماست و انتظار ظهور حضرت 

مهدی)عج( برای حرکت برای ساختن به ما انرژی می دهد.
رئیس سازمان جوانان جمعیت هلال احمر ایران افزود: ما در هلال 
احمر آموزش را از کودکان آغاز کردیم و نونهالانی در 5 تا 7 سال 
داریم و به آن ها یاد می دهیم مهربان باشند و از یکدیگر دستگیری 

کنند. ما 3 هزار و 500 کانون غنچه های هلال داریم که فقط به 
آن ها مواجه شدن با آتش را یاد نمی دهیم بلکه مهربان بودن را 
می آموزیم که نیاز امروز و فردا هست. وی بیان کرد: دانش آموزان 
به مهارت علم و دانش نیاز دارند تا از تجارب هم استفاده کنند ما به 
آن ها می آموزیم مهربانی را پیشه کنند؛ پزشکی که بتواند با بیمار 

بهترین ارتباط را برقرار کند موفق خواهد بود.
حبیبی اظهار داشت: در طول سال 400 هزار نفر آموزش ها را 
سپری می کنند و کار گروهی را می آموزند تا با هم و پشتیبان هم 
باشیم. وی با بیان اینکه تلاش جمعیت هلال احمر قم و معاونت 
دانش آموزی در جهت برگزاری این جشنواره قابل تقدیر است، 
تصریح کرد: تلاش مسئولان جای تقدیر دارد این گونه برنامه ها 
جوانان را بیمه و توانمند می کند نه تنها مسائل تربیتی را سرعت می 

بخشد بلکه بهتر زندگی کردن را به آن ها می آموزد.
رئیس سازمان جوانان جمعیت هلال احمر ایران تصریح کرد: گاهی 
یک نغمه و سرود و نقاشی اثری برتر از ده ها سخنرانی دارد این 
جشنواره به نام سعدی شاعر بزرگوار و فرهیخته مزین است. ما نیز در 
هلال احمر اصول هفت گانه انسانیت و بشر دوستی و اهداف والایی 
را به جوانان یاد می دهیم و آن ها می آموزند انسان خلیفة الله است 

و باید بیش از این مهر بورزد.
حبیبی اظهار داشت: در زلزله کرمانشاه تلاش های ارزنده 
ای با حضور جوانان صورت گرفت امید است با مدد الهی بتوانیم 
فرصت‌های بیشتری برای خوبی کردن و خدمت به هم نوع استفاده 

کنیم.
بسیاری از مشکلات کشور با بها دادن به جوان‌ها 

حل می‌شود
همچنین در ادامه آيين اختتاميه نخستين جشنواره ملی تئاتر و 
سرود كانون های دانش آموزی سازمان جوانان هلال احمر )جشنواره 
احسان( سعید بابایی معاون دانش آموزی و پیش دبستانی سازمان 
جوانان جمعیت هلال احمر ایران با ابراز خرسندی از برگزاری این 
جشنواره بیان کرد:از ادبیات کهن سرشار از نیکی و مهربانی و صفایی 

که داشته ایم دور شده ایم.
وی تصریح کرد: افراد قدیمی وقتی می خواستند سخنی بگویند آن 
را با بوستان و گلستان و شاهنامه فردوسی و مضامینی آکنده از انسان 

دوستی و بشر دوستی آغاز می کردند.
بابایی خاطرنشان کرد: ما پدرها و مادرها از یاد بردیم که میراث 
گرانبهایی که به ما رسیده است را به فرزندان مان منتقل کنیم شاید 
چنین نیازی بود که تصمیم گرفتیم جشنواره ای سرود و تاتری با 

محور خاص به نام احسان و دوستی داشته باشیم.

وی اظهار کرد: چندی قبل جلسه ای معمولی برگزار شد و فردی 
فرهیخته در جلسه حضور داشتند و این شعر را از باب احسان بوستان 
سعدی قرائت کردند که به نظرم دارای مضامین ارزشمندی برای 
متولیان است شعری از سعدی شیرین سخن که از احسان سخن می 

گوید که همچون کمندی بر دور گردن است.
معاون دانش آموزی و پیش دبستانی سازمان جوانان جمعیت 
هلال احمر ایران یادآور شد: اگر احسان و نیکوکاری باشد بسیاری از 
گره‌های این کشور حل می شود فکر می کنیم بسیاری از مشکلات 

برنامه ای به دلیل فقدان بودجه عملیاتی نمی شود.
وی ادامه داد: در حالی که این گونه نیست هر گاه کلام نیک داشته 
باشیم وقتی که روی گشاده و و دربهای اتاق را به روی جوانان و 
نوجوانان بگشائیم و مسئولان و معلمان و مدیران درب ها را به روی 
این نسل باز گذاشتند همین جوانان که برخی به عنوان تهدید به آن‌ها 

نگاه می کنند به فرصت های با ارزشی تبدیل خواهند شد.
بابایی عنوان کرد: استان قم میزبان این جشنواره سراسری 
در جمعیت هلال احمر کشور است در این جشنواره لفظ سرود و 
نمایش مهم نیست بلکه از نظر فکری و محتوایی سرشار از بار معانی 
ارزشمند در باب احسان است خوشبختانه قم توانست در یک سال 

این جشنواره را با تلاش فراوان به ثمر بنشاند.
وی تصریح کرد: صاحبان اصلی جشنواره دانش آموزان هستند که 
با حضور مربیان و معلمان سراسر کشور در این جشنواره حضور یافته 

و به رقابت پرداخته اند.
معاون دانش آموزی و پیش دبستانی سازمان جوانان جمعیت هلال 
احمر ایران یادآور شد: در منازل ما قرآن کریم را داریم اما گاهی فقط 
برای بدرقه و آئین هایی مانند سال تحویل و عقدها و عروسی ها به 
آن رجوع می کنیم در حالی که مضامین انسان ساز قرآن با ارزش 
تر از این است. وی گفت: همچنین در کشور دارای میراث گرانبهای 
ادبیات کهن و آثار ادبی فاخری هستیم که مورد بی توجهی قرار 
می‌گیرد امید است ما نیز به این داشته های ارزشمند و گران سنگ 

رجوع داشته باشیم و در شیوه های زندگی از آن بهره بگیریم.
بابایی بیان کرد: این جشنواره در جهت تحقق اهداف جمعیت هلال 
احمر و تقویت روحیه نشاط و شادابی و تشکیل انسجام تشکیلاتی 

در میان اعضای کانون های دانش آموزی هلال احمر برگزار شد.
وی خاطرنشان کرد: ایجاد گرایش گروه های سرود و تئاتر دانش 
آموزی فعال، به تولید محتوا در زمینه صلح و بشردوستی و همچنین 
ایجاد شور و نشاط نوع دوستی برای تجلی گفتارها و رفتارهای 
بشردوستانه در قالب هنری از دیگر اهداف این جشنواره به شمار 

می‌رود. 

معاون سیاسی امنیتی استانداری قم:
جمعیت هلال احمر نماد عملی دوست 

داشتن انسان ها است 

معاون سیاسی امنیتی استانداری قم در اختتامیه نخستین جشنواره 
ملی تئاتر و سرود كانون های دانش آموزی سازمان جوانان هلال 
احمر )جشنواره احسان( گفت: خلقت انسان دارای حکمت و فلسفه 
است زیرا انسان خلیفة الله می باشد و این ظرفیت را دارد که صفات 

الهی را در وجود خود متجلی سازد.
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم؛ احد 
جمالی، اظهار کرد: خداوند انسان ها را دوست دارد و هر آن کس 
که انسان ها را بیشتر دوست داشته باشد بیشتر مورد عنایت خداوند 
است. جمعیت هلال احمر نماد عملی دوست داشتن انسان ها 
می‌باشد چنین تلاش های ارزنده ای در بشردوستی قابل تقدیر 

می باشد.
جمالی تصریح کرد: جشنوراه ملی احسان متشکل از تئاتر وسرود 
است و جا دارد از دست اندرکاران تقدیر کنیم باید بدانیم جوانان 
آینده سازان نظام هستند و امید همه ما به آنهاست و باید برای 

آن‌ها تلاش کرد.
معاون سیاسی امنیتی استانداری قم افزود: جامعه باید نشاط و 
شادابی لازم را داشته باشد یکی از علت های رخوت و رکود در 
جامعه ما تسلب و جمود فکری فردی و جمعی است جامعه ای که 

دارای جمود باشد و از تغییر بترسد پیشرفت نمی کند.
وی تاکید کرد: خواه ناخواه دنیا لحظه به لحظه در حال تغییر 
است و باید جرات و جسارت تغییر را داشته باشیم تا از سکون به 

حرکت در آئیم.
جمالی بیان کرد: امام علی)ع( می فرماید در برابر تغییر مقاومت 
نکنید بلکه آن مدیریت کنید از این رو باید به سمت پویایی و 
بالندگی حرکت کنیم و نسبت به دنیا عقب تر نرویم بایستی بالندگی 
را مد نظر و جسارت لازم را داشته باشیم تا قالب جمود فکری را 

بشکنیم.
وی گفت: فرهنگ غالب گفتمان است و باید ملی و جهانی فکر 
کنیم و منابع ملی را در نظر بگیریم و در مسائل منطقه ای در 

راستای جهانی فکر کردن به بومی سازی مسائل بپردازیم.
معاون سیاسی امنیتی استانداری قم یادآور شد: سعدی شیراز، 
احسان را به خوبی تعبیر می سازد افتخار آن را داریم که شعر سعدی 
شیراز در سازمان ملل با این مضمون بنی آدم نقش بسته است 

سعدی واقعا افتخار فرهنگ و ادب سرزمین ما می باشد.
وی بیان کرد: ما در خوب آموزی وظیفه داریم تا مسائل خوب را 
از افراد اندیشمند در جامعه بگیریم و آن را توسعه دهیم. فعالیت‌های 
هلال احمر نمونه مجاهدت در راه خدا و خدمت به بشریت است و 

باید قدردان این فرصت ها باشند.



تقدیر نماینده مردم اورامانات در 
مجلس شورای اسلامی از خدمات 

جمعیت هلال احمر استان قم در غرب 
کشور

نماینده مردم اورامانات 
در مجلس شورای اسلامی، 
از مدیرعامل جمعیت هلال 
احمر استان قم به پاس 
امدادرسانی به مردم مناطق 
استان  زلزله  از  دیده  آسیب 

کرمانشاه، تقدیر کرد.
به گزارش روابط عمومی 
استان  احمر  جمعیت هلال 

قم؛ »شهاب نادری« نماینده مردم اورامانات در مجلس شورای 
اسامی با اهدای لوح سپاسی خطاب به دکتر »گل فشان«، 
مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان قم، از حسن انجام وظیفه 
و انسان دوستی مجموعه نیروهای جمعیت هلال احمر استان 
قم، برای درمان، نجات و امدادرسانی به هموطنان زلزله زده در 

استان کرمانشاه، قدردانی کرد.
در متن این تقدیرنامه، آمده است:
جناب آقای دکتر محمد گل فشان

مدیرعامل محترم جمعیت هلال احمر استان قم
با سلام و تحیات الهی

دیده بیدار و امیدوار مردم ایران به مسئولین متعهدی دوخته 
شده است که با شور و شعف و حس تعهد و مسئولیت در صدد 
پیگیری مجدانه امور و پاسخگویی به درخواست های مطرح 

شده می باشند.
اهتمام مستمر و گام های استوار و مطمئن حضرتعالی در مسیر 
پیشبرد، پیشرفت و ارتقاء اهداف و آمال عالی میهن عزیزمان 

ایران اسلامی بسی شایسته تقدیر است.
بنابراین بدین وسیله از نهایت حسن انجام وظیفه و انسان 
دوستانه جنابعالی و کلیه همکاران گرامیتان در درمان و نجات 
و امداد رسانی به مردم شریف شهرهای زلزله زده و صدمه دیده 
استان کرمانشاه بویژه حوزه انتخابیه اینجانب نهایت تقدیر و 
تشکر بعمل می آید و از درگاه ایزد منان دوام عزت و سلامت، 
تداوم حضور و تأثیر آن بزرگوار در دستیابی به اهداف عالیه، 
ارتقای کیفیت زندگی و نشاط ملت شریف و پرافتخار ایران و 

توسعه پایدار جمهوری اسلامی ایران را مسئلت دارم.
امید است با انجام دادن جهادی کارها و مضاعف نمودن 
تلاش ها و کوشش ها جهت بازسازی سریع و کمک به مردم 
محروم تا پایان رفع کامل نیازها در کنار آنان بمانید إن شاءالله.
باتشکر
شهاب نادری - نماینده مردم شریف اورامانات


معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر قم: 

در نه ماه گذشته ۱۴ هزار جوان قمی 
خدمات بشردوستانه ارائه کردند

معاون امور جوانان جمعیت هال احمر قم گفت: از ابتدای 
سال 96 تا پایان آذرماه 14 هزار داوطلب جوان خدمات مختلف 

اجتماعی و فرهنگی در حوزه بشر دوستانه را ارائه کردند.
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم؛ 
محمد مصباحی اظهار کرد: اجرای طرح »دست یاری« با هدف 
توزیع لباس بین نیازمندان، اجرای طرح »شوق مهر« جمع آوری 
و توزیع نوشت افزار در بین دانش آموزان بی بضاعت، اعزام تیم 
سحر به مناطق زلزله زده کرمانشاه و جمع آوری کمک های 
مردمی در دانشگاه ها و سطح شهر جهت زلزله زدگان از جمله 
فعالیت های بشردوستانه توسط اعضای جوان داوطلب هلال 

احمر قم است.
وی افزود: همچنین برنام های مختلفی با عنوان همدلی 
با کودکان مظلوم فلسطین، امضاء بیانیه در دفاع ازمظلومیت 
مردم میانمار، برگزاری جشن »باور یک لبخند«ویژه کودکان 
سرطانی، برگزاری جشنواره ورزشی المپیاد جوانه، میزبانی 
اردوهای کشوری نشاط و امید، بازدید از آسایشگاه سالمندان به 
مناسبت‌های مختلف و همدلی با کودکان بی سرپرست برگزار 
شد. معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر قم، از اجرای طرح 
ملی پیمان )مبارزه با اعتیاد( خبر داد و گفت: این طرح با آموزش 
۶۷۰ نفر از جوانان در طرح در جهت فرهنگسازی مبارزه با 

آسیب‌های اجتماعی در جامعه برگزار شد.
وی ادامه داد: در همین راستا برنامه تئاترخیابانی، نمایشگاه 
نه به اعتیاد و توزیع بسته های فرهنگی و اجتماعی با هدف 
آشناسازی جوانان با مضرات استفاده از مواد مخدر و راهکارهای 

پیشگیری از آن اجرایی شد.
وی با بیان این که از ابتدای سال جاری تا پایان آذرماه ۲۰ 
هزار و ۲۵۸ تن در طرح اوقات فراغت و برنامه های فرهنگی و 
اجتماعی این جمعیت شرکت کردند گفت: رشته های مختلف 
آموزشی با حضور استادهای مجرب برای این تعداد از جوانان 
برگزار شد ضمن این که در کنار آن مسابقه ها و اردوهای 

آموزشی نیز ارائه شد.
مصباحی اضافه کرد: در حال حاضر چهار کانون جوانان، ۱۴ 
کانون دانشجویی، ۲ کانون طلاب، سه کانون روستایی، ۸۸ 
کانون غنچه‌های هلال و ۳۵ کانون دانش‌آموزی در استان قم 

فعال است که هشت هزار و ۶۳۱ تن در آن عضو هستند.

2
با همکاری جمعیت هلال احمر استان قم؛ 

نمایشگاه عکس زلزله »چو عضوی 
به درد آورد روزگار« برگزار شد

با هدف جمع آوری کمک های مردمی به نفع آسیب دیدگان 
زلزله غرب کشور و با حضور احمد امیرآبادی نماینده مردم قم در 
مجلس شورای اسلامی، علیمردانی معاون داوطلبان جمعیت هلال 
احمر استان قم و جمعی از هنرمندان باسابقه عکاسی نمایشگاه 
عکس زلزله با عنوان »چو عضوی به درد آورد روزگار ...« به همت 
جمعی از عکاسان خبری و داوطلب جمعیت هلال احمر استان قم 
که پس از زلزله استان کرمانشاه در آنجا حضور یافتند، برگزار شد.

به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم؛ 
نمایشگاه عکس زلزله عصر )7 دی( در نگارستان اشراق قم افتتاح 
شد. جمعیت هلال احمر استان قم، حوزه هنری استان قم، اداره 
کل فرهنگ و ارشاد اسلامی، سازمان فرهنگی ورزشی شهرداری 
استان قم، مرکز فرهنگی هنری دفتر تبلیغات اسلامی و سازمان 

مهندسی ساختمان در برپایی نمایشگاه مشارکت داشتند.
در این نمایشگاه، تعداد 41 اثر از آثار هشت عکاس خبری که 
تعدادی از آنها عکاسان داوطلب جمعیت هلال احمر استان قم 
هستند از جمله آقایان محمد اخلاقی، محمدعلی جلالی، مهدی 
بخشی سورکی، محمدرضا جباری، محمد رفیعی موحد، احمد 
ظهرابی، ابوالفضل ماهرخ و حسین یار احمدی به نمایش گذاشته 
شده است. امیر حسین علیمردانی، معاون داوطلبان جمعیت هلال 
احمر استان قم در حاشیه مراسم افتتاحیه نمایشگاه عکس زلزله، 
ضمن قدردانی از حضور و تلاش جمعی از عکاسان خبری در راه 
اندازی این نمایشگاه، عنوان کرد: عکاسان با به تصویر کشیدن 
آلام و مشکلات مردم مناطق زلزله زده، این فضا را به شهرهای 
مختلف و خانه‌های مردم بردند. وی افزود: این نمایشگاه با هدف 
کمک به مردم زلزله زده کرمانشاه برگزار شده و دو صندوق 
کم‌کهای نقدی از سوی جمعیت هلال احمر استان قم در این 
نگارستان مستقر شده است. در این راستا، امیر حسین علیمردانی 
تصریح کرد: وظیفه ذاتی جمعیت هلال احمر، جمع آوری 
کم‌کهای مردمی برای مردم محروم شهرها و مناطق مختلف 
است که برای کمک به مناطق زلزله زده استان کرمانشاه، دو 

صندوق جمع آوری کم‌کهای نقدی مستقر می‌شود.
معاون داوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم با بیان اینکه 
صندوق‌های جمع آوری کم‌کهای مردمی به مدت 10 روز در 
این نمایشگاه، برقرار بود، گفت: علاوه بر استقرار صندوق جمع 
آوری کم‌کهای مردمی، فراخوان عضویت در جمعیت هلال 
احمر در این نمایشگاه صورت گرفت. وی یادآور شد: جمعیت 
هلال احمر استان قم 20 هزار داوطلب فعال دارد و 11 هزار نفر 
به صورت سازمان دهی شده، عضو جمعیت هلال احمر هستند. 
معاون داوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم افزود: تا کنون، 2 
هزار و 400 نفر-روز از داوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم 
برای جمع آوری کم‌کهای مردمی به مناطق زلزله زده کرمانشاه 
استفاده شده که در مجموع بیش از 260 میلیون تومان کم‌کهای 
نقدی از سوی مردم استان قم دریافت شده است. علیمردانی ادامه 
داد: علاوه بر کم‌کهای نقدی، مقدار قابل توجهی نیز کم‌کهای 
غیرنقدی هم جمع آوری و توسط خواهران جمعیت هلال احمر 
دسته بندی شده است که یکسری از این کم‌کها به مناطق زلزله 

زده ارسال و به محض اعلام نیاز، مابقی آنها نیز ارسال می‌شود.
علیمردانی اظهار کرد: فعالان عرصه خبر و عکاسی خبری 
می‌توانند با عضویت در جمعیت هلال احمر، سازمان دهی شوند 
تا از ظرفیت آنان به عنوان داوطلبان فعال در این عرصه استفاده 
شود.معاون داوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم بیان داشت: 
اصحاب رسانه می‌توانند به صورت داوطلبانه عضو جمعیت هلال 
احمر استان قم شوند تا در زمان‌های بحران، تیم‌های تخصصی 

تشکیل و فضای مناسب برای آنان مهیا شود.


به همت معاونت امداد و نجات جمعیت هلال احمر 
استان قم؛

طرح به روزرسانی و سازماندهی و 
جذب نیروهای امدادی اجرایی شد

امداد و نجات  معاون 
احمر  هال  جمعیت 
استان قم از سازماندهی 
تیم های امدادی با هدف 
جذب اعضای جدید و به 
کارگیری نیروهای امدادی 
جمعیت هال احمر در 
حوادث احتمالی خبر داد. 

به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم؛ 
محمدرضا بهرامی با اشاره به اهمیت افزایش توانمندی و 
سازماندهی نیروهای هلال احمر اظهار کرد: با هدف به روز رسانی 
و سنجش میزان امادگی تیم های امدادی و توجه ویژه به شناسایی 
نیروهای فعال و غیر فعال تیم های طرح سازماندهی مجدد تیم 
های امدادی جمعیت هلال احمر استان قم در حال اجرا است. 
وی با اشاره به اینکه نیروهای امدادی فعال بر اساس توانایی و 
تخصص در عملیات ها به کار گرفته می شوند. تصریح کرد:  تیم 
های امدادی جمعیت هلال احمر در بخش های جستجو در آوار، 
جستجو در جاده و حوادث شهری، فوریت های پزشکی، اسکان 
اضطراری و حمایت روانی در دو بخش خواهران و برادران و تیم 
های جستجو و نجات در کوهستان، جستجو و نجات در سیلاب و 
تیم واکنش سریع ویژه برادران که هر کدام متشکل از یک فرمانده 
و چهار زیر گروه می باشد در این طرح ضمن سازماندهی مجدد 

به روز رسانی می شود.
معاون امداد و نجات جمعیت هلال احمر استان قم، در ادامه 
افزود: در این طرح افراد از طریق فرمانده های تیم ها فراخوان و 

در برنامه های آموزشی و ساماندهی مشارکت می نمایند. 

تدابیر مسئولان قم دربرابر زلزله احتمالی- تاکید برلزوم ارتقای سازمانی مدیریت بحران
فرهنگسازی درخصوص لزوم آمادگی درمقابله زلزله،آموزش مداوم 
و مستمر، تقویت نظارت برساخت و سازها و لزوم ارتقای سازمانی 
مدیریت بحران از جمله راهکارهایی بود که مدیرکل مدیریت بحران 
، مدیرعامل هلال احمر قم و رئیس سازمان نظام مهندسی قم در 
میزگرد ایرنا مرکز قم مطرح کرده و میزان آمادگی استان درخصوص 

حوادث غیر مترقبه را تشریح نمودند.
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احم رقم به نقل از ایرنا، 
زمین لرزه 7.3 ریشتری 21 آبان ماه امسال در 11 کیلومتری بخش 
ازگله، 32 کیلومتری شهرستان سرپل ذهاب در غرب کرمانشاه 
569 کشته و 12 هزار و 386 مصدوم داشته است. این زلزله به 10 
شهرستان و یک هزار و 930 روستای استان کرمانشاه خسارت وارد 
کرده و براساس ارزیابی های صورت گرفته 77 هزار واحد مسکونی 

شهری و روستایی نیز آسیب کلی و جزیی دیده است.
این زمین لرزه و زمین لرزه های دیگر در برخی مناطق کشور نه 
تنها مسئولان، بلکه همه اقشار جامعه را به تکاپو انداخته و همه می 
خواهند بدانند که در شهر محل سکونت آنها، میزان آمادگی برای 
مقابله با زلزله احتمالی تا چه اندازه است. بر همین اساس خبرگزاری 
جمهوری اسامی مرکز قم ، میزگردی را با حضور مسئولان امر 
ترتیب داده تا با توجه به زلزله خیز بودن قم، تدابیر صورت گرفته 

برای حوادث احتمالی دراین استان بررسی شود.
مسئولان حاضر در این میزگرد، با اشاره به نقش آفرینی استان قم 
در زلزله های بم در سال 82 و زلزله های اخیر غرب کشور، تصریح 
کردند: درس های این دو زلزله، آمادگی بیشتر ما در مقابل حوادث، 
بحران ها و تقویت و تجهیز امکانات و رفع نقص ها و کمبودها می 

باشد و تاکنون گام های مهمی برداشته شده است.
 مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان قم دراین میزگرد با اشاره 
به ضرورت توسعه آموزش‌های همگانی امداد و نجات در استان برای 
مقابله با حوادث طبیعی از فعالیت حدود100 خانه هلال در قم خبر 
داد و گفت: درصورت حوادث احتمالی ما برای هرگونه اقدام امداد و 
نجات، آمادگی کامل داریم. محمد گلفشان ادامه داد: ما امروز در قم 
از برخی مشکلات زیرساختی از جمله بافت های فرسوده، شبکه های 
سنتی آب و فاضلاب، برق و گاز و ... و نحوه استفاده از آنها در زمان 
بحران نباید غافل می باشیم. که به نظر می رسد برای جلوگیری از 
خسارات احتمالی در وهله نخست باید این زیرساخت ها مورد بازبینی 
قرار گرفته و نواقص موجود برطرف شود. وی با تقدیر از خبرگزاری 
جمهوری اسامی مرکز قم به خاطر برگزاری این میزگرد اظهار 
داشت: ما قبل از اینکه یک حادثه ای رخ دهد باید میزان آمادگی خود 
را در محک سنجش قرار دهیم و در کنار آمادگی مسئولان و مردم، 
پیگیری رسانه ها برای هوشیاری و حساسیت جامعه بسیار با اهمیت 
است. گلفشان خاطرنشان کرد: در زمانی که زلزله ای در گوشه ای 
از کشور اتفاق می افتد همه ما احساس مسئولیت می کنیم و حتی 
احساسی برخورد می کنیم ولی بعد از مدتی همه چیز عادی خواهد 
شد و فراموش می کنیم که ما باید برای مقابله با این حوادث، باید 
چه کار کنیم. وی اظهار داشت: به طور متوسط ما هر 10سال یکبار 
زلزله‌هایی در کشور داریم، به همین دلیل باید در سه مرحله قبل، 
حین و بعد از بحران برنامه منسجم و منظمی داشته باشیم و جمعیت 

هلال احمر نیز برای سه مرحله فعالیت هایی را در دستور کار دارد.
مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان قم خاطرنشان کرد: ما اکنون 
در مرحله مقابله و پیشگیری از حادثه یعنی قبل از بحران هستیم، 
حوادثی مانند زلزله ناگهانی است و زمان و مکان آن معلوم نمی کند 
ولی مساله مهم این است که همه کشور ما بجز دو شهر خرمشهر و 

آبادان روی گسل قرار دارند.
**مراحل سه گانه مقابله با زلزله

گلفشان خاطرنشان کرد: در مرحله قبل از بحران، زیرساخت ها 
مانند شریان های حیاتی نقش بسزایی دارند، باید زیرساخت های 
ساختمانی، وضعیت لوله های آب و فاضلاب، گاز و برق و... به روز 
شود تا در صورت وقوع حادثه بتوانند خوب عمل کنند. وی ادامه 
داد: در منطقه سرپل ذهاب ، 12 هزار نفر زندگی می کردند ولی در 
استان قم 300 هزار خانوار ساکن هستند و روزانه این شهر مذهبی 
میزبان زائرانی از سراسر کشور است، بنابراین نباید خدای ناکرده 
حوادث را دست کم بگیریم و بدانیم شرایط قم با سرپل ذهاب از 
بعد جمعیتی بسیار متفاوت است. وی خاطرنشان کرد: جمعیت هلال 
احمر به صورت رایگان آموزش های ویژه بحران و خروج اضطراری 
و چگونگی امداد رسانی را ارائه می کند و برای تشویق مردم حتی 
هزینه هایی را صرف تبلیغات می کند و اگر مردم آموزش ببینند 
تلفات بسیار کمتر می شود. گلفشان گفت: بیشتر افرادی که در زلزله 
سرپل ذهاب جانباختن کسانی بودند که از زلزله فرار می کردند و 
اگر آنان آموزش می دیدند تلفات کمتری رخ می داد. وی همچنین 
خاطرنشان کرد: همکاری نهادها و تخصیص امکانات و اعتبار برای 
نهادهای درگیر با حادثه و ارتقای جایگاه مدیریت بحران استان قم 
نیز از مسائل بسیار مهمی است که در مرحله قبل از بحران باید مورد 

توجه قرار گیرد.
**لزوم ارتقای سازمانی مدیریت بحران

وی خواهان ارتقای سازمانی مدیریت بحران در حد یک معاونت 
شد و گفت: همانگونه که سازمان محیط زیست زیرمجموعه رئیس 
جمهوری و در حد معاونت است، مدیریت بحران نیز باید از نظر 
ساختار سازمانی ارتقاء پیدا کند تا بتواند با جذب اعتبارات ملی در 
جهت آمادگی خود گام بردارد. گلفشان همچنین با اشاره به اجرای 
طرح خادم برای ایجاد آمادگی در مردم گفت: متاسفانه اکنون تنها 
9درصد مردم در برابر حادثه آمادگی دارند و به همین دلیل، ما طرح 
خادم را راه اندازی کرده تا با آموزش های لازم این درصد را افزایش 
دهیم و این آموزش ها در کنار تحکیم زیرساخت ها می تواند در تاب 
آوری استان قم در برابر زلزله موثر باشد. وی اظهار داشت: اکنون 
شهر جعفریه قم به عنوان پایلوت انتخاب و فعالیت هایی در زمینه 
افزایش تاب آوری درمقابل زلزله، بررسی فعالیت های قبل و بعد از 
حادثه انجام خواهد شد و درس های زیادی را می توان از زلزله های 

مناطق دیگر گرفت که نمونه آن نحوه اسکان می باشد که در این 
طرح مورد سنجش قرار می گیرد.

**ساخت و ساز اگرچه اندک بهتر از کانکس می باشد
گلفشان گفت: باید بعد از حادثه، مردم به سرعت به زندگی عادی 
خود بازگردند و اگر به جای ساخت و ساز مسکونی برای آنان، در 
کانکس ساکن شوند ممکن است از یک طرف احداث منزل مسکونی 
برای آنان تا مدت زیادی طول بکشد و از سوی دیگر، به زندگی 

عادی خود بازنگردند، به همین دلیل بنده با این طرح موافق نیستم.
وی ادامه داد: ما در کنار هزینه کانکس، کرایه تریلرها و حوادث 
جاده ای ناشی از آن، می توانستیم برای هر یک از این خانواده یک 
اتاق مقاوم در زمین خود آنها بسازیم و آنها اسکان موقت داده شوند 
و بعد با در اختیار قراردادن مصالح ساختمانی رایگان، وام و سایر 
تسهیلات، خانه آنها تکمیل شود، آنها زودتر به زندگی عادی خود 
بازمی گشتند. وی با اشاره به رسالت دستگاه ها در مرحله بحران 
گفت: در زمان حادثه و بحران، همه ما باید با هم و هماهنگ باشیم، 
همانگونه که بحث نجات افراد از زیر آوار مهم است بعد از آن مساله 
تامین دارو، غذا، آب و زیرساخت های اولیه مانند آب، برق و گاز، چادر، 
پتو و کانکس نیز بسیار حیاتی است و همه باید در کنار هم قرار گیرند.

گلفشان خاطرنشان کرد: در زمان حادثه، اگر توان ما در برابر زلزله 
کم باشد با بحران مواجه خواهیم شد ولی اگر در مرحله قبل از بحران، 
زیرساخت های قوی از نظر آب، برق و گاز و آموزش افراد برای 
پناه‌گیری، امداد رسانی و... به درستی انجام شده باشد، ما می توانیم به 
درستی این حادثه را مدیریت کنیم. وی با اشاره به وضعیت بافت‌های 
فرسوده در قم گفت: یکی از مشکلات استان مربوط به بافت های 
فرسوده است که این مساله را باید خیلی جدی بگیریم. وی ادامه داد: 
درمدیریت بحران یک نفر باید فرمانده باشد و بقیه افراد همه باید 
به ایشان کمک کنند. گلفشان گفت: هلال احمر توانسته در زیرپل 
ذهاب 38 نفر را افراد را زنده و 58 نفر را فوت شده از زیر آوار خارج 
و 52نفر را به بیمارستان منتقل کند و این نشان از آمادگی و توانایی 
امدادگران قم دارد. وی با اشاره به مراحل بعد از بحران نیز گفت: بعد 
از حادثه بحث آوار برداری، امداد رسانی وحفظ شان و کرامت مردم 
مطرح است که باید حفظ شود، همه چیز تحت مدیریت واحد شکل 
بگیرد، امدادگران استان های معین و سایر استان ها باید اطلاعات 
کافی و کامل از شهرهای دیگر داشته باشند تا در زمان بحران بتوانند 

با آمادگی بیشتر خدمت رسانی کنند. 
گلفشان یادآورشد: در مرحله بعد از بحران ما همچنین مساله جمع 
آوری کمک های مردمی، اسکان موقت، توزیع وسایلی مانند پتو، 
چادر و اقلام غذایی و ... را داریم، نحوه اسکان بسیار مهم است، قم 
برای همه این زمینه ها تدبیر اندیشیده است. وی ادامه داد: پیشنهاد ما 
این است که اگر در جایی از کشور زلزله ای بالای شش ریشتر اتفاق 
بیفتد استان های معین بدون اجازه مرکز، باید بلافاصله به آن سمت 
بروند و به کمک آسیب دیدگان بشتابند. گلفشان با اشاره به آمادگی 
هلال احمر قم در صورت وقوع زلزله گفت: ما در استان قم، شهرهای 
جعفریه، کهک، دستجرد شعبه و پایگاه هلال احمر را ایجاد کرده ایم، 
آموزش را به صورت جدی دنبال و امروز در جعفریه 174 امدادگر 
خوب داریم که در زمان یک حادثه، خود آنها به خوبی مدیریت می 
کردند. وی ادامه داد: ما حتی در زلزله کرمانشاه تیم هایی از جعفریه، 
دستجرد و کهک را اعزام کردیم و این آمادگی برای هر گونه حادثه 
احتمالی در قم نیز وجود دارد. گلفشان خاطرنشان کرد: ما اکنون 100 
خانه هلال در استان قم داریم و افراد در سطح شهر و روستا برای 
مقابله با بحران آموزش می‌بینند و در شهرک پردیسان قم نیز دنبال 
احداث چند پایگاه امدادی هستیم. وی اظهار داشت: سال گذشته دو 
انبار در سلفچگان قم افتتاح کردیم که اگر خدای ناکرده در قم حادثه 
ای رخ دهد از شهرهای دیگر مانند سلفچگان از نظر تجهیزات و 

امکانات پشتیبانی شویم.
وی افزود: ما از نظر ظرفیت بالگرد هوایی نیز برخوردار هستیم و 
دنبال راه اندازی آشیانه این بالگردها در قم به صورت مستقل هستیم 
که خلبان ها نیز در این استان مستقر باشند، از نظر تجهیزات مانند 
چادر، پتو، اقلام غذایی و... در زمان بحران مشکلی نداریم وهمه 
تمهیدات لازم برای مقابله با بحران های احتمالی اندیشیده شده 

است.
مدیرکل مدیریت بحران استان قم نیز در این میزگرد گفت: 
تاکنون 43 بلای طبیعی در جهان شناخته شده که 34 مورد از آنها در 
ایران مشاهده شده که از این میزان 18 مورد آن نیز در قم تجربه شده 
است. سیل، زلزله، خشکسالی، طوفان، برف و کولاک، سرمازدگی و 

گردو خاک از شایعه ترین این بلاهای طبیعی می باشد.
محسن اوروجی ادامه داد: ما کم و بیش در کشور زلزله هایی را 
داشتیم که خسارت هایی را به همراه داشت به همین دلیل تا سال 
82 و قبل از زلزله بم، کمیته ملی بلاهای طبیعی را داشتیم ولی با 
دستور رهبر معظم انقلاب بعد از زلزله بم، طرح جامع امداد و نجات 

مطرح شده که از سوی دستگاه ها آنگونه که باید خوب اجرا نشد.
اوروجی خاطرنشان کرد: قانون مدیریت بحران کشور اکنون در 
حال اجراء می باشد که 14 کارگروه تخصصی در زمینه مختلف در 
ذیل این سازمان در زمینه های مقابله و پیشگیری از بحران، مقاوم 
سازی و اقدامات بعد از بحران و... فعالیت دارند. وی یادآورشد: از 
سوی دیگر، برای مقابله با حوادث غیرمترقبه دولت و مردم هر کدام 
وظیفه جداگانه دارند و میزان تاب آوری فقط مربوط به یک عضو 

مثلا مردم، مسئولان و زیرساخت ها نیست بلکه هر سه عضو با 
هم کار تاب آوری را انجام دهند که همه اینها نیازمند مقدمات و 
آمادگی‌های قبلی است. اوروجی خاطرنشان کرد: در استان قم برای 
مقابله با بحران و کاهش آسیب ها و تلفات در برابر حادثه ای مانند 
زلزله، طرح های آموزش خانه به خانه، مانورهای متعدد و کارگروه ها 
و... را برگزار کردیم ولی برای آمادگی بیشتر مردم در برابر حوادث باید 
از ظرفیت رسانه ها وفضای مجازی استفاده کنیم. وی ادامه داد: ما 
برای مدیران بخش های مختلف دوره های مدیریت بحران را برگزار 
و سناریوهای مختلفی را جهت آمادگی در برابر زلزله پیاده کردیم، 
امروز مدیریت بحران و جمعیت هلال احمر از آمادگی های خوبی 
برای مقابله با حوادث، برخوردار می باشد. اوروجی گفت: ما در هشت 
منطقه شهرداری قم ستاد بحران را تشکیل داده ضمن برگزاری 
مانورهای مختلف، سوله های چند منظوره ساخته شده است، ضمن 
اینکه سوله های ورزشی و مدارسی که مقاوم سازی شده در زمان 
حادثه در خدمت دستگاه های خدمت رسان قرار می گیرد. وی ادامه 
داد: آموزش های امداد و نجات در مدارس و مکان های مختلف 
برگزار شده، ساختمان های آتش نشانی سبک سازی ومقاوم سازی 
شده است و اولین استانی هستیم که تعدادی از ساختمان های آتش 

نشانی آن در زمان بحران، در اختیار ستاد بحران قرار می گیرد.
* وجود یک هزار و 800 هکتار بافت فرسوده درقم

اوروجی اظهار داشت: قم همچنین در کشور اولین استانی است که 
مدیریت بحران شهری را دارد، البته وجود یک هزار و 800 هکتار 
بافت فرسوده و اسکان حدود 290 هزار تن در آنها یک تهدید بزرگی 
است که در صورت بحران نیاز به اسکان موقت و اضطراری دارند 

که تدابیر مختلف اندیشیده شده است ولی باید بیشتر به فکر باشیم.
وی گفت: مردم باید با مراحل مدیریت بحران آشنا و زمان طلایی 
آموزش را از دست ندهند، ما بعد از مرحله امداد و نجات، بحث چادر 
و اسکان را داریم که از طرف هلال احمر انجام خواهد شد. اوروجی 
اظهار داشت: البته سناریوهای ما متناسب با فصل بحران نیز متفاوت 
خواهد بود و اگر در زمستان این اتفاق بیفتد باید یک تدبیر و برای 
سایر فصول استراتژی های دیگری پیاده شود. اوروجی به عنوان 
نمونه گفت: مردم بعد از حادثه باید اسکان دائم داده شوند تصمیم 
براین است که کسانی که در شهر می توانند خانه اجاره کنند دولت 
هزینه اجاره آنها را پرداخت و افرادی که این امکان را ندارد کانکس 
در اختیار آنها قرار دهد تا زمانی که به صورت دائم اسکان داده شوند.

*بیمه منازل مسکونی باید جدی گرفته شود
وی با اشاره به نقش بیمه در حوادث گفت: بیمه منازل مسکونی 
برای زمان بحران بسیار مهم است و بیمه مکمل مدیریت بحران می 
باشد و در حادثه کرمانشاه نقش بیمه به صورت مستند موجود است 

که مردم 28 آبان توانستند از مزایای بیمه خود استفاده کنند.
* قم دارای شش ایستگاه شتاب نگار

اوروجی خاطرنشان کرد: بحث مقاوم سازی ساختمان ها بسیار امر 
مهمی است که نباید مورد غفلت واقع شود و به ساختگاه و محل 
احداث باید توجه کامل داشته باشیم، ما در قم شش ایستگاه شتاب 
نگار و همچنین دستگاه های لرزه نگار داریم که دنبال افزایش آنها 

هستیم.
 رئیس سازمان نظام مهندسی استان قم نیز در این میزگرد 
گفت: امروز که در سراسر کشور روزانه شاهد زلزله هایی با ریشترهای 
مختلف هستیم هشدار جدی برای همه کشور است که باید آماده 
باشند. امین مقومی ادامه داد: البته اگر دو حادثه بم و کرمانشاه را مورد 
تحلیل قرار دهیم تلفات کرمانشاه نسبت به بم کمتر بود و در اینجا 
می توان به اهمیت کار مهندسی ساختمان اشاره کرد و بتوان مدعی 
بود که کار مهندسی در کشور ما جواب داده است. وی خاطرنشان 
کرد: ما به فاصله هر 10 سال یک زلزله در کشور داریم و طبق آمار 
اگر یک سال به عمر مفید ساختمان های کشور اضافه می شود بیش 

از 40 میلیارد ریال صرفه جویی داریم.
* در مساله مقاوم سازی نیاز به کارهای انقلابی داریم

وی اظهار داشت: اگر خسارت های ناشی از زلزله را مورد توجه قرار 
دهیم به این نتیجه می رسیم که به کارهای انقلابی و تحول آمیزی 
نیاز داریم و مهم اینکه عمر مفید ساختمان را باید افزایش و آنها را 
در برابر زلزله مقاوم کرد. وی با اشاره به اینکه نباید در زمان حادثه 
به جای آسیب شناسی درست، به سمت مسائل سیاسی برویم، گفت: 
باید در پروژه ها بحث معماری، نماها، اصول ساخت و ساز و ... مورد 
آسیب شناسی قرار گیرد و مشکل به صورت ریشه ای برطرف شود 
که ما درحوزه مقاوم سازی بتوانیم خوب عمل کنیم. مقومی اظهار 
داشت: در زلزله های اخیر بسیاری از تخریب ها جاهایی بود که افراد 

آموزش های لازم برای ساخت و ساز را ندیده بودند. 
وی ادامه داد: در ساخت و ساز علاوه بر مهندس ساختمان، بنا 
و کارگران ما باید مهارت های لازم را داشته باشند، ما یک تیم 
مهندسی را برای بازدید علمی از ساختمان ها به کرمانشاه فرستادیم، 
یکی از دلایلی که تخریب برخی ساختمان ها مطرح شده، کیفیت 
پایین بتن بود که گفته شده دستی ریخته شده و مقاومت آن کم شده 
بود. مقومی گفت: کسانی که با میلگرد و آرماتور کار می کنند، حتی 
کارگران باید آموزش دیده باشند، بستن میلگرد در ساختمان نیاز به 

مهارت دارد.
وی گفت: فاصله دو ساختمان باید به خوبی رعایت شود تا با 
تخریب یکی، دیگری فرونریزد، در اسکلت بندی ساختمان ها باید 
دقت لازم صورت گیرد. وی ادامه داد: ما تیم هایی را تشکیل دادیم 
تا از ساخت و سازهای فعال در استان بازدید و آنها را متناسب با 
استانداردهای موجود بررسی کنند، فرصت آزمون و خطا نداریم و 
باید همه چیز طبق اصول پیش برود و ناگزیر به سمت مقاوم سازی 

ساختمان ها برویم. 
مقومی گفت: در قم نظارت مهندسان ناظر بسیار خوب است ولی 
کافی نیست و باید آموزش ها را ادامه دهیم و این کار را خواهیم کرد. 
وی بحث جانمایی احداث ساختمان را بسیار مهم دانست و گفت: در 

این زمینه اقدامات مورد نیاز در قم صورت خواهد گرفت.

به همت معاونت آموزش و پژوهش جمعیت هلال احمر قم؛ 
نشست استاندارد سازی آموزشهای امدادی برگزار شد

جلسه استاندارد سازی آموزشهای امدادی با حضور کارشناسان 
جمعیت هلال احمر استان قم و سازمان فنی حرفه ای در مرکز 

آموزش و پژوهش برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم؛ این جلسه 
با حضور مدیر آموزشهای تخصصی معاونت آموزش و پژوهش 
جمعیت هلال احمر و کارشناس مسئول سازمان فنی حرفه ای استان 
قم و جمعی از مربیان آموزشهای تخصصی و به میزبانی معاونت 

بر اساس این گزارش؛ طی بحث و رایزنی در این نشست، آموزش و پژوهش جمعیت استان قم برگزار شد.

راهکارهای عملی سازی این موضوع مورد بررسی قرار گرفت و مقرر 
شد پس از بررسی کارشناسی توسط معاونت آموزش و فناوری جمعیت 
هلال احمر، راهکارهای عملی به جمعیت استان اعلام و پس از کسب 

نتیجه کاربردی به کلیه استانها ابلاغ شود.
گفتنی است، طبق آمار های مجامع بین المللی کشور ایران در رده 
دهم کشورهای حادثه خیز جهان است و وجود تشکیلات همچون 
هال احمر به عنوان بازوی قوی در مواقع ضروری می تواند با 

آموزش های به روز امدادرسانی کنند.



در جلسه شورای اداری بخش جعفریه طرح تاب آوری در برابر بحران بررسی شد

تاکید جدی مدیرعامل جمعیت هلال احمر قم بر همکاری بخشدارهای بخشهای قم بر راه اندازی 
خانه‌های هلال در بخش های استان

در جلسه شورای اداری جعفریه که با حضور مدیرعامل و معاونین 
جمعیت هلال احمر استان قم و معاونان استانداری قم و امام جمعه 

جعفریه طرح تاب آوری در برابر بحران مورد بررسی قرار گرفت.
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم؛ در ابتدای 
این جلسه محمد گل فشان، مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان 
قم با اشاره به زلزله اخیر اظهار کرد: در کرمانشاه امدادگران جعفریه 
استان قم حضور داشتند و خدمات و امداد و نجاتی که در کمتر از یک 
روز ارائه دادند با ارزش بود به طوری که تیم استان قم با 4 استان 
زیر مجموعه خود توانست در این مدت کوتاه در اقدامی بی نظیر 38 
فرد زنده و 52 کشته را از زیر آوار بیرون آورد که در هیچ کجای دنیا 

چنین چیزی دیده نشد.
وی تصریح کرد: متاسفانه دشمنان در نا امید کردن مردم دست 
در دست هم داده اند و آن سوی آبها به دروغ می گویند کاری برای 
آسیب دیدگان انجام نشد و از طرفی داخلی ها همانند خارجی ها بی 
اعتمادی پیشه می کنند و حساب باز می کنند و مردم را ترغیب به 

واریز به حساب خود می کنند.
وی با بیان اینکه در کشوری پیشرفته مانند ژاپن وقتی حادثه ای 
اتفاق می افتد تمامی درب ها را به روی خارجی ها و عوامل تهدید 
کننده می بندد و کلیه جراید و روزنامه ها و وسایل ارتباط جمعی را 
در اختیار خود می گیرد. عنوان کرد: حادثه سونامی که اتفاق افتاد 
هیچ فرد خارجی نتوانست از آن تصویری بگیرد اما در شهرهایی مانند 

کرمانشاه بسیار راحت مسائل را منعکس می کنیم.
مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان قم ادامه داد: در ژاپن حتی 
نیروهای امدادی خارج از کشور را نیز در سونامی نپذیرفتند اما در 
بم فراخوان کمک داده شد و از آمریکا و از دیگر کشورها و یا هلند 

نیروهای امدادی حاضر شدند.
گل فشان تصریح کرد: بصیرت و بینشی که رهبری همواره از آن 
سخن می گوید این است که اگر مشکلی وجود دارد به صورت داخلی 
آن را رفع کنیم و آن را در بوق و کرنا فریاد نزنیم. به گونه ای در 
حوادث اخیر در زلزله غرب کشور، سیاه نمایی شد که مردم تصور می 
کنند همه مسئولان ناکارآمد هستند و در این میان عده ای نیز دارند 

به چپاول اموال و کمک های مردمی می پردازند.
مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان قم اظهار داشت: در حالی 
که در همه گروهها و تشکیلات افراد متخلف هم دیده می شود اما 
فراگیر نیست و نباید به همه نگاه منفی داشت همه مردم و مسئولان 
در کشور و رهبری هم قسم هستند تا مشکلات را رفع نمایند امید 
است پس از فرمایشات رهبری نسبت به امیدوار کردن مردم تلاش 
بیشتری صورت پذیرد. وی اذعان کرد: ما از روز اول در کرمانشاه 
بودیم خدماتی که از سوی دستگاهها ارائه می شد با آن چه انعکاس 
می یافت تفاوت داشت در هیچ جای دنیا نمی توان در منطقه ای 
وسیع امداد و نجات یک روزه انجام شود آن هم در منطقه ای که 
2 هزار روستا دارد کار دشوار تر می شود و باید در این باره بحث‌ها 
کارشناسی تر باشد. گل فشان با بیان اینکه در ژاپن زلزله‌های وسیعی 
اتفاق می افتد و برای زلزله های 8 ریشتری برنامه ریزی می کنند اما 
در ایران با نگاهی گذرا به زلزله های بزرگ می بینیم در زمینه ساخت 
و ساز هنوز به تحولی که باید دست نیافته ایم و این نقصان بزرگی 
است که گاه جبران ناپذیر می شود. بیان کرد: سونامی در ژاپن و زلزله 
ای که در بستر دریا انجام شد و با سرعت 900 کیلومتر بر ساعت به 
ساحل آمد و موجی با ارتفاع 100 متر ایجاد کرد مردم شهر از قبل 
اطلاع داشتند و می دانستند با صدای آژیر چنین خطری در راه است 
با شنیدن این صدا خودشان پناه گیری کردند و آمار بسیار پایین آمد.
*کاهش مرگ و میر در حوادث با آموزش و افزایش 

تاب آوری
مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان قم یادآور شد: این ها نتیجه 
آموزشی است که ژاپنی ها می بینند خانه های ژاپنی ها سازه ای 
چوبی داشت اما پناه گیری صحیح تا چه میزان از مرگ و میر می 
کاهد ژاپن با آموزش توانست این بحران را مدیریت نماید در حالی 

که مردم ما استقبالی از آموزش نمی کنند.
وی با تاکید جدی بر همکاری در راه اندازی خانه های هلال در 
بخش های استان قم متذکر شد: حادثه خبر نمی کند همین زلزله 
کرمانشاه می توانست در قم اتفاق بیفتد و خساراتی را به بار بیاورد 
در قم گسل های آرامی نداریم و هر لحظه ممکن است حادثه ای 
اتفاق بیفتد ما در مواجهه با بحران ها وظایف مهمی بر عهده داریم.

گل فشان خاطرنشان کرد: قبل از اینکه حادثه ای در قم اتفاق بیفتد 
باید تکلیف خود را بدانیم اولین تکلیف این است ابنیه و ساحتمان ها 
به گونه ای بازسازی شود که خسارات به حداقل برسد. در کشوری 
مانند ژاپن حادثه زلزله اتفاق می افتد بعد از حادثه زندگی به روال 
عادی خود باز می گردد یعنی آن ها در مقابل زلزله 7 تا 8 ریشتر 
به بالا تاب آوری دارند و مانند ما نیستند که با زلزله 7 ریشتری در 

کرمانشاه در مدت دو ماه شهر همچنان فلج باشد.
مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان قم اذعان کرد: اتفاقی که 
در ژاپن می افتد تاب آوری نام دارد ما نیز باید به گونه ای تلاش 
کنیم که با حادثه ای به هم نریزیم و از تاب آوری بالایی برخودار 
باشیم حتی در زلزله باید قاب عکس ها و وسایل و کمدها مستحکم 
جانمایی شده باشد. وی با بیان اینکه در ایران وقتی زلزله می آید 
بیشترین صدمات به دلیل روش های ناصحیح در فرار از حادثه است 
در زلزله کرمانشاه به دلیل پس لرزه های مختلف مردم بیدار بودند 
و حادثه ای مانند بم اتفاق نیفتاد. یادآور شد: در آموزش ها باید چه 
در شب و روز در حادثه و آمادگی در هر ساعتی مورد تاکید باشد 
همچنین در آموزش‌ها روش‌های پناه گیری اهمیت زیادی دارد اگر 
به ساختمان ها نگاه کنیم می بینیم خرابی های زلزله به چه گونه ای 

است و می توان با یک پناه گیری صحیح از مرگ جلوگیری کرد.
گل فشان ابراز کرد: بر این اساس ما در آموزش ها تاکید می 
کنیم اگر افراد در زمان زلزله در جای مناسب پناه بگیرند زنده می 
مانند ما آموزش در مدارس را از طریق صدا و سیما پیگیری کرده‌ایم 
مدتی قبل با نظر استانداری قم بنا شد یکی دو شهر به عنوان شهر 

تاب‌آوری شناخته شود تا آمادگی لازم در برابر زلزله ها ایجاد شود. 
که شهر جعفریه به عنوان یکی از این شهرها در تاب آوری انتخاب 

شده است.
*تاکید جدی بر راه اندازی خانه های هلال و آموزش 

طرح خادم در بخش های استان قم
مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان قم با بیان این که در شهر 
پل سر ذهاب که 200 روستا داشت با مشارکت مردم کمک رسانی 
انجام شد البته تا زمانی که نیروهای امدادی برسند دهیاران در این 
روستاها نقش مهمی ایفاء کردند. تصریح کرد: ما آمادگی ایجاد خانه 
هلال در روستاها را داریم تا آموزش های لازم را ارائه دهیم بهترین 
افراد برای کمک رسانی خود مردم هستند البته جان مردم در گروه 
این آموزش ها می باشد مسئولیتی که بر عهده ما قرار دارد امانت 
است و باید پاسخگو باشیم از این رو در روستاها باید آموزش ها مورد 

اهتمام جدی قرار بگیرد.
گل فشان بیان کرد: در این باره سرمایه گذاری های هنگفتی انجام 
گرفته و دهیاران می توانند ظرفیت های خوبی را در آموزش پیگیری 
کنند ما می توانیم آموزش ها را گسترش دهیم. حل مشکلات در 
کرمانشاه برای همه ما دغدغه ای بزرگ به شمار می رفت این حادثه 
تاثیرات روانی خود را بر جای می گذارد و باید از چنین حوادث تلخی 
جلوگیری کرد. مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان قم خاطرنشان 
کرد: در این راستا طرح خادم شامل طرحی جهت آموزش خانواده ها 
با وجود کارایی زیاد همچنان در پیچ و خم اما و اگرها قرار دارد. اگر 
بدانیم چه مسئولیتی داریم خواب راحت نخواهیم داشت تیمی که در 
این جا حضور دارد با حضور افرادی توانمند و متعهد گردآوری شده اند 
و در این جلسه حضور یافته اند ما دوست داریم وقتی چنین حساسیتی 
وجود دارد دهیاران و دست اندرکاران روستا نیز اهمیت واقعی به این 
موضوع بدهند. گل فشان تصریح کرد: ما در گذشته مشکلات جاده 
ای داشتیم یک پایگاه جاده ای بدون هیچ مجوزی در این جاده راه 
اندازی کردیم و به واسطه حساسیت جاده با مسئولیت خودم این 
اقدام را انجام دادیم و منتظر مجوز ماندیم برای روستائیان نیز باید 
حساسیت های ویژه ای ایجاد شود. وی بیان کرد: بارها متذکر شده 
ایم چرا طرح خادم مورد جدیت قرار نمی گیرد اگر سانحه ای اتفاق 
بیفتد اتفاقات جبران ناپذیری صورت می گیرد جعفریه قسمتی از بدنه 
قم است و باید روستاها و شهر جعفریه پذیرای ما باشند ما نیز باید 
تجهیزات خانه های هلال را فراهم سازیم و مدیریت بحران بخش 
دیگری را تامین نماید. مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان قم 
گفت: شهر تاب آور باید شهری قلمداد گردد که اگر اتفاقی در آن افتاد 
تاب این بحران را داشته باشد طرح بحران در کشورهای پیشرفته با 
کشور ما تفاوت دارد و زلزله های بزرگ را بحران نمی دانند اما در 
کشور ما این گونه نیست. دکتر گل فشان گفت: در طرح خادم افراد 
آموزش دیده در هلال احمر هستند که با تجهیزات در قالب 7 جلسه 
به درب منازل می روند و خانواده 5 تا 15 دقیقه آموزش های لازم را 
می بینند و سی دی و برشور را دریافت می کنند. طبق آمار کشوری 
مردم ایران 9 درصد با آموزش ها آشنایی دارند و ما بر آنیم در طرح 
خادم تا 30 درصد آمادگی ایجاد شود تا در صورت بروز حادثه بتوانیم 

از مرگ و میر و بروز خسارات جلوگیری کنیم.
مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان قم تصریح کرد: باید در این 
باره فرهنگ سازی شود و آموزش های لازم را اتخاذ کنند علاوه 
بر این افرادی که آموزش می دهند حق الزحمه دریافت می کنند 
و مبلغ 2500 تومان دریافت می کنند دهیاران نیز هر تعداد افرادی 
را آماده کنند و آموزش ها را ببینند تا گامی خیر و ثواب برای نجات 
دیگران برداریم وقتی می گویند عاقبت به خیر شویم یعنی بتوانیم 

فردی مفید باشیم.
وی خاطرنشان کرد: فرزندان جعفریه در کرمانشاه حاضر شدند ما 
قدردان این جوانان فهیم هستیم. و بسیاری از افراد را برای کسب 
تجربیات بیشتر با خودمان بردیم تا از نزدیک صحنه را ببینند. 
گسل جعفریه نیمه فعال است جدی تر به آموزش ها توجه شود 
ما جوان‌های خوبی داریم که می توانند کارآمدی خود را در بسیاری 
از حوادث نشانه دهند امید است از این ظرفیت ها نهایت استفاده را 

ببریم.
*تاکید بر راه اندازی مجمع خیرین با هدف حمایت از 

طرح های خدمت رسان
گل فشان در ادامه اذعان کرد: طرح خیرین یکی از طرح های مهم 
است ما بر آنیم در قالب این طرح در جاده گرمسار یک پایگاه بزنیم تا 
افرادی که در جاده دچار مشکل می شوند مورد حمایت های امدادی 
قرار بگیرند. با همت مردم مجمع خیرین را راه اندازی کنید چون 
دولتی نیستیم مردم استقبال خوبی خواهند داشت اگر مجمع خیرین 
داشته باشیم افراد بی بضاعت می توانند از خدمات آن بهره مند شوند.

وی بیان کرد: مجمع خیرین اگر راه اندازی شود ظرفیت های 
مهمی به دست خواهد آمد. ما باید جوان ها را جذب کنیم اگر جوانی 
به واسطه مشکلات به بیراهه رفت ما نیز مقصریم در ژاپن با جمعیت 
200 میلیون نفری یک سوم ما کارمند دارند یعنی وابسته به دولت 
نیستند ما نیز باید به این سمت حرکت کنیم. بنیه مالی شهر مهم 
است و فردی نباید به واسطه فقر در جهیزیه یا تامین زندگی اش 
دچار آسیب شود ما باید در این امر ارزشمند مردم را ترغیب کنیم این 

از وظایف اخلاقی است.
*هر جا که بحران اتفاق می افتد حضور هلال احمر 

نعمت بزرگی است
در جلسه شورای اداری جعفریه محسن اروجی، مدیریت بحران 
استانداری قم، ضمن تقدیر از مدیرعامل جمعیت هلال احمر به 
واسطه دغدغه ها و دلسوزی های ایشان، اظهار کرد: طرح تاب 
آوری در جعفریه به واسطه زلزله هایی که داشته ایم دارای اهمیت 
است.کشور ما بر روی گسل هایی قرار دارد که باید توجه ویژه ای 
داشته باشیم زلزله ها نعمت های فراوانی را نیز به همراه دارد و در 
منابع زیرزمینی اثر گذار است تنها مشکل این است که سازه ها را 
روی گسل ها ساخته ایم. اروجی خاطرنشان کرد: رهبری در باره 

زلزله بم فرمودند زلزله به خودی خود بلا نیست بلکه عدم آگاهی ما 
بلا می باشد عدم آموزش و آگاهی در میزان خسارات اثر گذار است 
عدم آمادگی و بی توجهی به رعایت نکات ایمنی، خطرات زلزله را 
افزایش می دهد. وی یادآور شد: در هر کجایی که بحران اتفاق می 
افتد هلال احمر قم حضور دارد و این نعمت بزرگی است ما زمانی 
می توانیم شهر خوبی داشته باشیم که شهروند خوبی خواهیم داشت 
از درس هایی که در زلزله اخیر گرفته ایم باید در کارهای بعدی مورد 
توجه قرار گیرد نحوه توزیع و کرامت انسانی این افراد مورد اهمیت 
است باید در این باره آموزش های لازم ارائه شود و بدانند این 

کم‌کها باید مدیریت شود.
مدیریت بحران استانداری قم تصریح کرد: باید فرهنگ سازی 
ایجاد شود و با تجربیات به دست آمده در بحران ها درس بگیریم 
استمرار امداد و نجات و توجه به زمان طلایی از جمله رویکردهای 
مهم در خدمت بود که در مورد توجه قرار گرفت در دنیا برای کارهای 
امدادی استاندارد وجود دارد ما در این حادثه در کمتر از 24 ساعت 
کارهای امداد و نجات پایان یافت و حتی از سازمان بین الملل شگفت 
زده بودند که این کمک ها به چه صورت جمع آوری شده است 
این‌ها ظرفیت بالنده ای است. وی متذکر شد: روستاها و دهیاران و 
معتمدین باید توانمند شوند عدم آموزش ها کار را دشوار می سازد 
باید به مردم خودامدادی را یاد بدهیم و بعد دیگر امدادی مورد توجه 
قرار گیرد در روستاهای پل ذهاب با حضور مردم و اهالی بسیاری از 
خدمات و امداد و نجات صورت می گیرد البته باید آموزش های لازم 

ارائه گردد تا افراد به طور استاندارد از زیر آوار خارج شوند.
اروجی ادامه داد: بعد از آن اسکان اضطراری است گاهی افراد 
زیادی هجوم می آورند و کار خدمت رسانی را دشوار می سازد این ها 
نیاز به ساماندهی دارد و دهیاران می توانند در شناسایی افراد آسیب 
دیده کمک کنند باید جلساتی ماهانه تا تشکیل شو برنامه ریزی ها 
انجام گیرد و برای اسکان از همن حالا مدیریت را انجام دهیم قبل از 

بحران باید به فکر بود در ایران آسیب پذیری بالاست.
وی گفت: باید در جهت کاهش آسیب ها اهتمام ورزیم زلزله 6 
ریشتری به بخش زیادی از ساختمان های قم خسارت خواهد زد 
زلزله ها دارای مولفه های خاص خود است و ممکن است زلزله ای 
در شهری مخرب تر از شهری دیگر باشد. آسیب پذیری بالا نشان 
دهنده لزوم آمادگی می باشد بعد از اسکان اضطراری در فضاهای باز 

و ساماندهی افراد باید مورد توجه قرار گیرد.
مدیریت بحران استانداری قم اذعان کرد: برای تاب آوری نیازمند 
برنامه ریزی دقیقی هستیم تا در 4 سال آینده آسیب پذیری شرکت 
گاز و برق و آب و فاضلاب به حداقل برسد باید شرکت آب و فاضلاب 
را ملزم کنیم شیرهای اضطراری را نصب کند و دیگر شرکت ها نیز 
به همین صورت است. برای اسکان موقت باید برنامه داشت اگر زلزله 
در تابستان باشد وضعیت اسکان تفاوت دارد. عملیات اضطراری در 

بخش های جعفریه به خوبی مورد توجه قرار گیرد.
*افزایش توانمندی های شهروندان ضامن خسارات 

کمتر در بحران
همچنین در ادامه بخشدار جعفریه عنوان کرد: اجرایی کردن طرح 
تاب آوری در جعفریه یکی از رویکردهای مهم این جلسه است که 
در این راستا در خدمت هلال احمر بخش و استان قرار داریم امید 
است بتوان با هم گرایی آمادگی لازم و توانمندی های کافی را برای 

جامعه و شهروندان در برابر بلایای طبیعی ایجاد کرد.
حسن زاده گفت: با این توانمندی های شهروندان در زمان بحران 
دچار آسیب ها و خسارات کمتری می شوند باید با برنامه ریزی علی 
دقیق در مواجهه با بلایای طبیعی و مدیریت بحران بتوانیم موفقیت 
های خوبی به دست آوریم از این رو لازم است طرح تاب آوری به 
خوبی تبیین و وظایف مشخص گردد تا این طرح در بخش جعفر آباد 

به صورت دقیق اجرایی شود.
*افزایش آگاهی و آموزش جامعه وظیفه مسئولین 

است
در ادامه این جلسه، حجت الاسام دهقانی امام جمعه بخش 
جعفریه نیز بیان کرد: مسئولین وظیفه دارند نسبت به بلایای طبیعی 
در جامعه آگاهی و علم و آموزش های لازم را ارائه دهند که چگونه 
در مواجهه با این آسیب ها دچار خسارات کمتری باشند مسئولان 
گام هایی برداشته اند در ساختمان سازی ها باید به استانداردهای 

لازم توجه شود. 
وی خاطرنشان کرد: من از زاویه ای دیگر موضوع را بررسی می 
کنم معمولا قرآن کریم و اهل بیت)ع( بلایای طبیعی را پیش بینی 
کرده و دستوراتی داده اند بسیاری از بلایا به واسطه عملکرد مردم به 
وقوع می پیوندد در حدیثی 8 مورد از بلایا جمع شده بود که همگی 
مصداقی از گناهان و ارتباط آن ها با این بلایا بود. باید مردم را آگاهی 
دهیم کشور ما مسلمان است در جامعه اگر گناهی وجود دارد تذکر 

داده شود امر به معروف و نهی از منکر به طور جدی پیگیری شود.
امام جمعه بخش جعفریه تصریح کرد: در ژاپن یک سری ساختمان 
سازی ها را انجام دهند اما خداوند ممکن است به واسطه باد ها یا 
سونامی بلایی را بفرستند زیرا هر روز مردم به شیطنت جدیدی دست 
پیدا کنند بلایا نیز تغییر می کند. حتما باید در جامعه گناه نباشد 

خشکسالی و زلزله و گناه مردم در ایجاد بلایا اثر دارد.
وی با اشاره به اینکه 19 دی مردم قم به دیدار رهبری مشرف 
شدند اظهار داشت: رهبری فرمودند مسئولان به فکر زخم های 
جامعه باشند و زخم ها را درمان کنند و نگذارند زخمی ایجاد شود 
دشمن مانند مگس می خواهد روی زخم بنشیند اگر مسئولی در صدد 
فکر مشکلات مردم باشند دیگر توطئه کارساز نخواهد بود دشمن با 

شعار زیبا جوانان را به صحنه می آورد و به اهدافش دست می یابد.
گفتنی است، در حاشیه جلسه شورای اداری جعفریه که با حضور 
مدیرعامل و معاونین جمعیت هلال احمر استان قم و معاونان 
استانداری قم و امام جمعه جعفریه برگزار شد از امدادگران این بخش 
که در مناطق آسیب دیده از زلزله غرب کشور حضور داشتند با اهدای 

هدایا و لوح سپاس تقدیر شد. 

معاون داوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم 
خبر داد؛

کمک ۴۲۸ میلیون تومانی مسلمانان 
کشور تانزانیا به آسیب دیدگان 

زلزله کرمانشاه

با هماهنگی و پیگیری معاونت داوطلبان جمعیت هلال احمر 
استان قم، کمک ۴ میلیارد و ۲۸۸ میلیون ریالی مسلمانان 
کشور تانزانیا به حساب ۹۹۹۹۹ نزد بانک ملت و ملی استان 

قم واریز شد.
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم؛ 
امیرحسین علیمردانی با اشاره به اهدای کمک نقدی مسلمانان 
کشور تانزانیا، به آسیب دیدگان زلزله کرمانشاه اظهار کرد: با 
هماهنگی های صورت گرفته، مبلغ ۴ میلیارد و ۲۸۸ میلیون و 
۴۵۰ هزار ریال از کمک های اهدا کنندگان مسلمان تانزانیایی 

به حساب ۹۹۹۹۹ جمعیت هلال احمر واریز شد.
وی با بیان اینکه این کمک علاوه بر ارزش مادی و ابراز 
همدردی مردم مسلمان تانزانیا به نوعی همدلی و همبستگی و 
نوعدوستی انسان ها در جهان را به نمایش گذاشت، افزود: مبلغ 
اهدایی توسط رابطی از طلاب »جامعه المصطفی العالمیه« که 
نهادی علمی و بین‌المللی است و با هدف گسترش علوم 

اسلامی تشکیل شده به حساب هلال احمر انتقال یافت.
معاون داوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم در رابطه با 
نحوه جذب این همیاری و کمک ها تصریح کرد: این طلبه 
در برنامه تبلیغی که در کشور تانزانیا برپا شده، موفق به اخذ 
مساعدات و کمک های مسلمانان آن کشور برای آسیب 

دیده‌های زلزله کرمانشاه و غرب کشور شده است.
گفتنی است؛ پیش از این جمعیت هلال احمر قم موفق به 
جمع‌آوری ۲۶۰ میلیون تومان کم‌کهای مردم استان قم برای 

کمک به مردم آسیب دیده در مناطق زلزله‌زده شده بود.


به همت جمعیت هلال احمر استان قم؛
مراسم تقدیر از کادر درمانی خدمت 

رسان در اربعین برگزار شد

آئین نکوداشت و تجلیل از خادمان تیم های امدادی و 
درمانی اربعین حسینی جمعیت هلال احمر استان قم با حضور 
معاون هماهنگی امور زائرین استانداری قم، و مدیرکل روابط 
عمومی و تبلیغات حرم حضرت فاطمه معصومه)س( و جمعی از 
نمایندگان موکب ها تحت پوشش خدمات درمانی هلال احمر، 

در تالار فرهنگیان قم برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم؛ 
مراسم تقدیر از خدمات ۱۲۵ تن از نیروهای درمانی جمعیت 
هلال احمر استان قم که در ایام اربعین حسینی برای ارائه 

خدمات درمانی به کشور عراق اعزام شده بودند برگزار شد.
مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان قم در این نشست 
صمیمی اظهار کرد: امسال بالغ بر ۷۸ هزار زائر از خدمات 
درمانی و پزشکی و دارویی استفاده کردند و خدمت به زائران، 

افتخاری برای همه ما است.
دکتر محمد گل فشان ضمن تقدیر از خدمات ارائه شده 
توسط نیروهای داوطلب جمعیت هلال احمر قم، تصریح کرد: 
تمام تلاش ما این بود با افزایش امکانات و تامین ۸ تن دارو 

زمینه ی ارائه بهترین خدمات به مردم را فراهم نماییم.
یونس عالی پور، معاون هماهنگی امور زائرین استانداری قم، 
در ادامه این مراسم با مثبت ارزیابی کردن خدمات ارایه شده از 
سوی موکب ‌های اربعین، اظهار داشت: سال گذشته تنها سه 
موکب از استان قم به خدمت رسانی زائران اربعین پرداخته 

بودند اما در سال جای تعداد این موکبها به ۴۲ رسیده بود.
معاون هماهنگی امور زائرین استانداری قم، بیان کرد: با 
توجه به برنامه‌ریزی‌های انجام شده برای خدمات‌رسانی به 
مواکب قمی، امسال اربعین به شیوه مطلوبی دنبال شد که 
بخشی از این خدمات از سوی نیروهای هلال احمر به خوبی 

به مردم ارائه شد.
عالی‌پور به استفاده از ظرفیت مجموعه‌های مختلف 
فرهنگی در مواکب اشاره کرد و افزود: همگان باید در راستای 
تقویت حرکت اربعین حسینی مشارکت لازم را داشته باشند 
تا در سال‌های آینده بتوانیم به صورت گسترده‌تر از ظرفیت 

مجموعه‌های مختلف فرهنگی استان قم استفاده کنیم.
وی با تاکید بر ضرورت مشارکت عمومی خادمان موکب ها 
در سایر برنامه ‌های فرهنگی در راستای ترویج فرهنگ اهل 
بیت )س(، ابراز کرد: باید بکوشیم تا در سال های آینده کم و 
کیف خدمت رسانی به زائرین اربعین تقویت شود. و همچنین 
در طول سال از ظرفیت و خدمات موکب ها در میزبانی از 
مهمانان استان قم در تمام سال و بویژه در نوروز بهره مند 

شویم. 
گفتنی است، ۱۲۵ تن از نیروهای امدادی و پزشکی داوطلب 
در ایام اربعین حسینی سال جاری از سوی جمعیت هلال احمر 
استان قم به کشور عراق اعزام شده و در این مدت به بیش از 

۷۸ هزار زائر خدمات امدادی و درمانی ارائه کردند.

3
در همایش هفتادمین سالگرد تشکیل سازمان جوانان 

جمعیت هلال احمر کشور صورت گرفت؛
از کسب دو رتبه کشوری »کانون 

برتر« تا تقدیر از مدیرعامل و معاون 
امور جوانان جمیعت هلال احمر قم

در همایش هفتادمین سالگرد تشکیل سازمان جوانان جمعیت 
هلال احمر کشور، از مدیرعامل و معاون امورجوانان جمیعت 
هلال احمرقم تقدیر شد و جمعیت هلال احمر استان قم موفق 

به کسب دو رتبه کشوری »کانون های برتر« شد.
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم؛ 
مراسم هفتادمین سالگرد تشکیل سازمان جوانان جمعیت هلال 
احمر کشور با حضور علی اصغر پیوندی رئیس جمعیت هلال 
احمر، مسعود حبیبی رئیس سازمان جوانان، مرتضی سلیمی 
رئیس سازمان امداد و نجات، و جمعی از دیگر از مهمانان در 

سالن اجلاس سران برگزار شد.
در این مراسم؛ از دکتر گل فشان، مدیرعامل جمعیت هلال 
احمر استان قم به پاس میزبانی اردوهای کشوری »نشاط و 
امید« اعضای کانون های جوانان و دانشجویی و برگزاری 
نخستین جشنواره ملی تئاتر و سرود کانون های دانش آموزی 

سازمان جوانان تجلیل شد. 
همچنین از معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر استان قم 
به دلیل حضور موثر تیم های حمایت های روانی، اجتماعی و 
فرهنگی )سحر( در مناطق آسیب دیده از زلزله زده غرب کشور 

با اهدای لوح سپاس تقدیر شد. 
کسب دو رتبه کشوری معاونت امور جوانان قم و تقدیر از 
مسولان در کانون طلاب هلال احمر خواهران جامعه الزهرا 
)س( و همچنین انتخاب کانون غنچه های هلال احمر مهد 
ملائک استان قم از دیگر برنامه های همایش هفتادمین سالگرد 

تشکیل سازمان جوانان جمعیت هلال احمر کشور بود.
گفتنی است، در این مراسم از فعالان سازمان جوانان، فعالان 
کمک رسان به زلزله زدگان کرمانشاه و همچنین کانون‌های 

برتر سازمان جوانان تقدیر شد.


دوره بازآموزی اسکان اضطراری 
ویژه خواهران در قم برگزار شد

 به همت معاونت امداد و نجات جمعیت هلال احمر استان قم 
دوره توان افزایی اسکان اضطراری خواهران برگزار شد.

 به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم؛ 
محمدرضا بهرامی اظهار کرد: دوره بازآموزی اسکان اضطراری 
ویژه خواهران عضو تیم های سازماندهی شده اسکان اضطراری 
در مدرسه امداد و نجات جمعیت هلال احمر با مشارکت 

امدادگران برگزار شد.
 وی با اشاره به اهمیت ارتقای توانمندی امدادگران و آشنایی 
با به روزترین آموزش ها تصریح کرد: این دوره توان افزایی با 
هدف افزایش دانش و توان امدادی تیم های ساماندهی شده 
برای حضور در حوادث و بحران ها احتمالی در تمام بخش ها 

تداوم می یابد.
 بر اساس این گزارش، طی این بازآموزی، امدادگران با 
جدیدترین آموزش های برپایی اردوگاه آشنا شده و به صورت 

عملی به برپایی اردوگاه پرداختند.


آماده سازی دادرسان قمی با 
برگزاری کارگاه های آموزش های 

امدادی ادامه دارد

دانش آموزان تیم های دادرس در سطح استان قم و 
نمایندگی‌های جمعیت هلال احمر در شهر جعفریه، خود را برای 
رقابتی امدادی و بشردوستانه در ششمین دوره مسابقات المپیاد 

آماده مهیا می کنند.
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم؛ هادی 
ثانی اظهار کرد: رئیس نمایندگی جمعیت هلال احمر استان قم، 
در شهر جعفریه اظهار کرد: کارگاه های آموزشی دانش آموزان 
در مدارس استان و بخش جعفریه قم توسط مدیران و مربیان 
برای حضور دادرسان در مسابقات مرحله منطقه ای المپیاد آماده 

برگزار شد.
وی تصریح کرد: در این مرحله ۳ تیم دادرس پسران و ۳ 
تیم دختران در شهر جعفریه در کارگاه های آموزشی شرکت 
کردند. در این میان تیم دادرس مدرسه پسرانه ائمه طاهرین 
و مدرسه دخترانه حضرت معصومه )س( مدافع عنوان برگزیده 
استان به عنوان نمایندگان منطقه جعفرآباد به مرحله شهرستانی 

راه یافتند. 
رئیس نمایندگی جمعیت هلال احمر استان قم، در شهر 
جعفریه افزود: آموزش های پیشرفته و تکمیلی این دو تیم در 
جمعیت هلال احمر شهر جعفریه ادامه دارد و مربیان جوان 
این جمعیت با حضور در مدارس مربوط در ۸ جلسه ۱ ساعته 
مباحث تئوری هشت فصل کتاب دادرس را با دانش آموزان 
مرور میک‌نند. ثانی خاطرنشان کرد: برای هر تیم منتخب نیز ۴ 
جلسه تمرین عملی امدادی در نظر گرفته شده است که تیم ها 
منتخب موظفند در محل جمعیت هلال احمر جعفریه حاضر و 
مباحث مربوط و نکات لازم در اجرای فرایندهای امدادی المپیاد 

آماده بیاموزند.
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همزمان با دهه فجر انقلاب اسلامی؛
مانور مشترک آمادگی واحدهای 

عملیاتی جمعیت هلال احمر برگزار 
می شود

همزمان با دهه فجر انقلاب اسامی مانور مشترک 6 استان 
)قم، تهران، مازندران، گیان، البرز، قزوین( در قالب تیم‌های 
BHCU جمعیت هلال احمر در روستاهای کم برخوردار 
شهرستان ورامین استان تهران، از تاریخ 11 تا 13 بهمن ماه 

برگزار شود.
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم، دکتر 
محمد گل فشان اظهار کرد: »مانور آمادگی واحد های عملیاتی 
جمعیت هلال احمر در پاسخ به سوانح« به منظور بهره گیری 
و سازماندهی و ارتقاء سطح هماهنگی های درون سازمانی بین 
سازمان امداد و نجات و معاونت بهداشت و درمان و توانبخشی 

در دهه مبارک فجر سال جاری برگزار می شود.
مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان قم با اشاره به اهمیت و 
نقش سازمان های دخیل در پاسخگویی به سوانح تصریح کرد: 
نقش این سازمان ها در پاسخگویی به سوانح امری مهم و اجنتاب 
ناپذیر است و دستیابی به این امر مهم در سایه تمرین و آمادگی 
در شرایط غیر اضطراری صورت می گیرد. وی با بیان اینکه 
ارتقاء سطح هماهنگی واحدهای عملیاتی جمعیت در پاسخ به 
هنگام و کارآمد در سوانح از اهداف کلی این مانور می باشد افزود: 
تمرین و ارزیابی، تولید و گردش اطلاعات مبتنی بر نیازسنجی 
خدمات و تمرین فرآیندهای تعیین شده در اجرای عملیات 
یکپارچه در سطوح منطقه ای از اهداف اختصاصی این مانور 
می باشد. گل فشان ضمن اشاره به تیم های عملیاتی شرکت 
کننده در مانور فرضی اظهار کرد: تیم های جست و جو و نجات، 
واحد‌های مراقبت های پایه بهداشتی BHC بیمارستان استقرار 
سریع RDH ، بیمارستان مرجع RH از جمله تیم‌های عملیاتی 
شرکت کننده در این مانور فرضی هستند. مدیرعامل جمعیت 
هلال احمر استان قم در ادامه به تشریح نحوه اجرای این مانور 
پرداخت و بیان کرد: گام های اجرایی این مانور فرضی شامل؛ 
ارزیابی مناطق آسیب دیده به منظور شناسایی خدمات مورد 
نیاز، خدمات جستجو و نجات آسیب دیدگان شامل شناسایی، 
رها سازی، خدمات پایه و انقال به مراکز درمان اضطراری و 
ارائه خدمات بهداشت و درمان اضطراری شامل تریاژ، خدمات 
فوریتی و بستری موقت پزشکی، پرستاری،مادر و کودک، تغذیه، 
بهداشت روان و محیط است. گل فشان افزود: ارائه داروها و 
خدمات تخصصی مبتنی بر نیاز سنجی تیم های ارزیاب، خدمات 
تخصصی شامل؛ جراحی عمومی، داخلی، اطفال، زنان و زایمان، 
درمانگاهی تشخیصی و بستری و دارویی از دیگر بخش های 
این مانور است. وی با عنوان این مطلب که مانور فرضی در 
سه مرحله قبل، حین و بعد از اجرا برگزار می شود ابراز کرد: 
مرحله قبل از اجرا شامل، تکمیل سناریو بر اساس شرایط منطقه، 
برگزاری جلسات هماهنگی و توجیهی استان میزبان برای حوزه 
امداد و نجات و بهداشت، درمان و توانبخشی و برگزاری جلسات 
هماهنگی و توجیهی بین استان میزبان و استان های معین و 
هماهنگی های برون بخشی با حوزه مدیریت بحران استانداری، 
فرمانداری، دانشگاه علوم پزشکی استان و شبکه بهداشتی و 
درمانی شهرستان آسیب دیده است. گل فشان با توضیح در 
زمینه مرحله ی حین اجرای مانور اضافه کرد: اعلام وقوع حادثه، 
ارسال فرم‌های گزارش تیم‌های ارزیابی )وضعیت منطقه، نیازها 
و تعیین محل استقرار واحدهای عملیاتی استان های معین( از 
EOC استان آسیب دیده به IMOCC و ابلاغ وضعیت و 
فراخوان تیم های عملیاتی، اعزام مصدومان توسط تیم های 
نجات به واحد RDH همچنین ارائه خدمات درمان اضطراری 
به مصدومان و ارجاع بیماران به مراکز تخصصی دانشگاه علوم 
پزشکی و شبکه بهداشتی و درمانی شهرستان صورت نیاز از 
جمله مراحل اجرای این مانور به شمار می رود. وی خاطرنشان 
کرد: ارائه خدمات مراقبت های پایه بهداشتی در مناطق آسیب 
دیده، ارسال گزارش عملکردی به EOC استان میزبان از 
استان های معین، ارسال گزارش عملکردی به IMOCC از 
طریق EOC استان میزبان، و ابلاغ پایان عملیات از همین 
طریق استان میزبان به استان های معین بخش دیگری از این 

مانور است.
گل فشان در پایان عنوان کرد: پس از اجرای مانور فرضی 
تیم های عملیاتی از منطقه خارج شده و جلسه پایانی تیم های 
عملیاتی جهت جمع بندی نقاط ضعف و قوت برگزار شده و 
گزارش نهایی به استناد دستور العمل های مستندسازی ارسال 
می شود، سپس گزارش نهایی در نرم افزار بهداشت و درمان 

اضطراری ثبت می شود. 

برگزاری دومین نشست هیات 
مدیره مجمع خیرین هلال احمر قم

پس از انتخابات دور دوم هیات مدیره مجمع خیرین جمعیت 
هلال احمر استان قم، دومین جلسه هیات مدیره مجمع خیرین 

برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم؛ 
امیرحسین علیمردانی با اشاره به برگزاری دومین نشست هیات 
مدیره مجمع خیرین هلال احمر قم اظهار کرد: در این جلسه 
گزارشی از اقدامات گذشته و سیاست های کلی مجمع خیرین 
ارائه شد، و اعضای مجمع خیرین ضمن بازدید از eoc جمعیت 

که در جریان روند امور امدادرسانی در حوادث قرار گرفتند.
وی با تشریح علل تشکیل مجمع خیرین جمعیت هلال احمر 
تصریح کرد: با توجه به وجود طرح ها و پروژه های داوطلبی 
و برنامه های مختلف و مقطعی حمایتی، درمانی و همچنین 
کمک به جمعیت در راستای انجام برنامه های کلان به ویژه 
توسعه سنت حسنه وقف مجمع خیرین در جمعیت هلال احمر 
تشکیل شده است. معاون داوطلبان جمعیت هلال احمر استان 
قم درباره اقدامات و مصوبات این جلسه گفت: در این جلسه با 
موافقت هیات مدیره مجمع خیرین مشارکت در ساخت پایگاه 
جاده ای گرمسار مورد بررسی و تصویب قرار گرفت، همچنین 
حمایت از طرح های حمایتی معاونت داوطلبان جمعیت هلال 
احمر به ویژه توسعه طرح تجهیزات پزشکی امانی از دیگر 
مصوبات این جلسه به شمار می رود. علیمردانی با بیان اینکه 
جلسات هیات مدیره جمعیت هلال احمر قم هر ماه بصورت 
جدی و با هدف پیگیری مصوبات و ارائه برنامه های جدید 
برگزار میشود. افزود: ادامه روند دیدار با مراجع تقلید، علما و 
مسوولین در راستای معرفی برنامه های مجمع خیرین و توسعه 
فرهنگ داوطلبی و کمک به همنوعان ازمباحث مطرح شده در 

دومین نشست مجمع خیرین بود.


دوره بازآموزی های نجات ویژه 
خواهران در قم برگزار شد

معاون امداد و نجات جمعیت هلال احمر استان قم خبر داد: 
دوره های بازآموزی تخصصی نجات در بخش های جستجو و 

نجات در جاده، آوار و ارتفاع برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم؛ 
محمدرضا بهرامی با اشاهر به برگزاری دوره های بازآموزی 
تخصصی ویژه خواهران اظهار کرد: این دوره بادر بخش های 
آموزشی مختلف در مدرسه امداد و نجات جمعیت هلال احمر 

استان قم برگزار شد.
 وی پیرامون برگزاری این دوره گفت: بخش های آموزشی 
این بازآموزی شامل جستجو نجات در جاده، جستجو نجات در 
آوار، جستجو در ارتفاع و پیش بیمارستانی است که، طی سه 

روز در دو نوبت صبح و عصر برگزار شد.
معاون امداد و نجات جمعیت هلال احمر استان قم تصریح 
کرد: امدادگران و نجاتگران در این کلاس های آموزشی نحوه 
کار با تجهیزات تخصصی نجات را فرا گرفتند و با ست های 
پنوماتیک و هیدرولیک و انواع زنده یاب ها در بخش های 
جستجو و نجات در جاده و آوار، همچنین کار با بسکت و ابزار 
صعود و فرود در بخش ارتفاع و انواع برانکارد، کیف احیا و 

آمبولانس در بخش پیش بیمارستانی آشنا شدند.
بهرامی هدف برگزاری این بازآموزی ها ارتقای دانش 
امدادی خواهران عنوان کرد و افزود: با توجه به نیاز حضور 
تیم های امدادی خواهران در حوادث و بلایا برگزاری دوره ها 
و برنامه های آموزشی، با توجه با نوع حوادث و توانایی امدادی 

خواهران تداوم دارد.


دوره آموزش ضمن خدمت ویژه 
مدیران، معلمان مدارس استان قم 

برگزار شد
معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر استان قم، از برگزاری 
دوره آموزش ضمن خدمت مدیران، معلمان آموزش و پرورش با 
هدف اجرای ششمین مرحله طرح ملی دادرس در مدارس استان 
قم خبر داد. به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان 
قم؛ محمد مصباحی از برگزاری دوره آموزش ضمن خدمت ویژه 
مدیران و معلمان نواحی آموزش و پرورش با همکاری اداره کل 
آموزش و پرورش قم خبر داد و اظهار کرد: دوره ضمن خدمت 
آشنایی با مهارتهای امدادی دادرسان هلال احمر با همکاری 
معاونت تربیت بدنی و سامت اداره کل آموزش و پرورش استان 
قم برگزار شد. وی با بیان اینکه این دوره با هدف ارتقاء سطح 
علمی مدیران، معلمان و با همکاری معاونت سلامت و تربیت بدنی 
اداره کل آموزش و پرورش استان برگزارشد افزود: در این دوره 
مدیران و مربیان مجری طرح ملی دادرس با مباحثی همچون 
پناهگیری ارزیابی و کنترل علایم حیاتی، احیای قلبی، ریوی؛ 
خونریزی پانسمان و بانداژ، شکستگی و آتل بندی، حمل مصدوم، 
اطفای حریق، اسکان اضطرای آشنا و فنون لازم را فرا گرفتند.

معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر تصریح کرد: در پایان این 
دوره، پرسنل شرکت کننده در صورت کسب امتیاز لازم در آزمون، 
موفق به دریافت مدرک مربیگری طرح ملی دادرس و گواهی 

ضمن خدمت با ۳۰ ساعت آموزش می شوند.

درست بیش از یک ماه است که نسیم بی مهری روزگار، در میانه ی 
پاییزی که اینک رو به زمستانی سخت و سرد پیش میرود در دل دشت 
ذهاب کرمانشاه، پیچیده و تمام زیبایی های این روزهای هر سال در 
منطقه سرپل ذهاب را، به ویرانه ای محزون و دلگیر تبدیل کرده است، 
هر سو می نگری کوهی از آوار بر پیکر زخمی زمین روستاهای این دشت 
برجای مانده است و مردمان این روستاها از شب پس از حادثه، هر شب با 
خاطراتی از جنس تلخی به خواب می روند و با کابوس پس لرزه های گاه 

و بیگاه و شیون و ترس کودکان از خواب بیدار می شوند.
در این میان جوانانی از تبار مهربانی با تن پوش های سرخ و سپید و 
پیام همدلی در قالب تیم های سحر سازمان جوانان هلال احمر، همراهان 
روزهای سختی این مردم شده اند، گروه به گروه در مناطق آسیب دیده 
از زلزله حاضر شده و مهربانی و امید و آرامش را در هجوم تلخی ها به 

ارمغان می برند.
با اعضای تیم حمایت های روانی، اجتماعی و فرهنگی )سحر( استان قم 
همراه می شوم، همسفر با حجم دردهای مانده بر دل این دشت و مردمانی 

که روزهای سختی را سپری میکنند، فقط به امید فرداهای بهتر...
روز نخست تیم 28 نفره در دو گروه به 12 روستا اعزام می شوند، از 
توزیع اسباب بازی و کتاب های کودکان و لوازم نقاشی تا توزیع اقلام 
کمک آموزشی بین کودکان و نوجوانان، حمایت روانی از طریق بازی 
های هدفمند و فعالیت های فیزیکی، نقاشی کودکان و نقاشی روی 
صورت، نقاشی روی دیوار تا آموزش و حمایت های روانی و پاکسازی 
محیط زیست و بازدید با خانواده های توان یابان و بازماندگان و عیادت از 
مصدومان... گویی در میان این همه آوار و در هر تلاشی می تواند لبی را 

به خنده مهمان کند و دلی گرفته را بگشاید.
اعزام تیم های سحر سازمان جوانان تلاش کلیدی و 

کارگشای امور در زلزله
معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر استان قم نفر اول تیم سحر 
است، او که خود دانش آموخته ارشد روان شناسی و دارای مدرک 
مربیگری حمایت های روانی اجتماعی است و از اهمیت بالای اقدامات 

تیم های سحر در منطقه به طور کامل آگاهی دارد.
وی با بیان اینکه آسیب های ناشی از بلایا را می توان به مانند کوه یخی 
عظیم تشبیه کرد که قسمت اعظم آن زیر آب است. اظهار کرد: مرگ ها 
و مجروحیت های جسمانی بخش بیرونی کوه یخ که از آب بیرون است را 
تشکیل می دهد اما معلولیت ها، عوارض روانی اجتماعی، اختلالات روانی 
که گاها” تا پایان عمر همراه فرد خواهد بود را بدنه اصلی کوه یخ است 
که زیر آب وجود دارد و معمولا مورد غفلت واقع می شود و موجب رنج و 
ناراحتی، افت کارکرد و دچار درجاتی از اختلالات روانی بسیاری از انسان 
ها اعم از آسیب دیدگان، بازماندگان، امدادگران و عموم مردم می شود. 
محمد مصباحی تصریح کرد: جدال و رویایی انسان‌ها با پدیده های طبیعی 
پیشینه ای به بلندای تاریخ بشر دارد. این سوانح و بلایا هرساله در جهان 
منجر به مرگ، معلولیت جسمی و روانی میلیون ها نفر و خسارات مالی 
فراوانی می شود. کشور ایران بعنوان یکی از ۱۰ کشور بلاخیز جهان دائما” 
و در زمان های مختلف دستخوش همین بلایا و حوادث شده و همه ساله 
بسیاری از انسان ها جان خود را از دست می دهند و تعداد زیادی هم از 
نظر جسمانی و روانی آسیب می بینند. وی افزود: در همین راستا تشکیل 
تیم های حمایت روانی اجتماعی سحر سازمان جوانان یکی از کلیدی 
ترین تلاش هایی است که در این مواقع می تواند کارگشا امور افراد آسیب 
دیده از زلزله باشد. کاری اصولی و تخصصی که می تواند به سرعت مثمر 
ثمر باشد و که با فرآیندی که طی آن فرد بتواند سامت روانی خود را 
بهبود بخشیده و با فشارهای روانی ناشی از سوانح سازگار شود و کارهای 

روزانه خود را از سر بگیرد.
تیم سحر و اجرای تخصصی حمایت های روانی

حسین ملکی از سال ۱۳۹۰ با جمعیت هلال احمر به صورت داوطلبانه 
فعالیت دارد و عضو تیم سحریا‌‌ همان سازماندهی حمایت‌های روانی-

اجتماعی پس از بلایا است. وی که اولین دوره آموزشی، تخصصی 
کشوری در این زمینه را در سال ۹۳ تحت نظارت موسسه آموزش عالی 

علمی کاربردی هلال ایران سپری کرده و هم اکنون به عنوان روانشناس 
تیم حمایت های روانی استان قم مشغول انجام وظیفه است، با اشاره به 
وضعیت کودکانی که پس از وقوع زلزله دچار ترس و استرس شدند و 
از لرزش می ترسند، گفت: ما در تیم سحر استان قم برای نخستین بار 
تصویرسازی به همراه مواجه سازی را با تکنیک پتو لرزان انجام دادیم که 
با استقبال خوب و آرامش کودکان آسیب دیده از زلزله مواجه شد. وی در 
مورد نحوه اجرای این روش توضیح داد: ابتدا به کودکان گفته شد که تصور 
کنید اکنون همان شب وقوع زلزله است و از او خواستیم در محیط که قرار 
دارد برای نجات خود تلاش کند )در واقع شب زلزله را وصف می کنیم( و 
بعد مواجه سازی را به اجرا در آوردیم، یعنی زلزله آمد و زمین دچار لرزش 
می شود و کودک که روی پتو قرار دارد را با حرکت هایی شبیه زلزله 
می لرزانیم. وی با بیان اینکه این تکنیک می تواند با تشویق، موسیقی 
و خنده کودکان همراه باشد افزود: در علم روانشناسی این کار به عبارت 

»حساسیت زدایی منظم« شناخته شده است. 
ملکی ادامه داد: تیم سحر در کنار این روش؛ از تکنیک بیان خاطرات و 
توصیف زمان زلزله برای آرامش بخشیدن به کودکان آسیب دیده بهره برد 
که، این مهم به قبول مرگ که مرحله ای از سوگواری است کمک شایانی 
می کند. معمولا افراد در بحران در مرحله انکار می مانند و قبول و پذیرش 
این که عزیزشان را از دست داده اند برای آنها دشوار است از این رو انکار 

این مسئله آسیب های بسیاری را به آنها وارد می کند.
ترسیم نقش خانه هایی آباد بر سپیدی کاغذها

فرشته نعمتی متولد ۷۵ است و از سال ۹۳ در کانون های دانشجویی 
حوزه جوانان جمعیت هلال احمر استان قم مشغول به فعالیت و در بخش 
فرهنگی و هنری است، وی در تیم های سحر طبق برنامه ریزی‌های 
صورت گرفته بیشتر با کودکان و نوجوانان و سرو کار داشت، وی از 
لحظه‌های خدمت در کنار تیمی متخصص در مناطق زلزله زده سرپل 
ذهاب گفت: تمام روزها برایم تجربه و خاطره ای شاید توام با تلخی و 

شیرینی بود.
 وی با بیان اینکه کرمانشاه نیازمند حضور امدادگران و تیم‌های سحر 
خستگی ناپذیر، مقاوم و دلسوز است. افزود: هرگز فراموش نخواهم کرد، 
جمله ایی که کودکی ۶ ساله صبح آنرا نوشت و شب ویرانه‌های خانه 
جانش را گرفت و از آن خانواده ۵ نفره تنها پدر و فرزندی چندماهه باقی 
ماندند و تنها یادگار پدر جمله ایی زیبا با دستخط فرزندش و دسته گلی از 
همسرش بود. وی که در مدت حضورش تمام لحظه ها با انرژی فراوان 
مشغول بازی با کودکان و دلجویی از خانواده ها بود از حس و حالش در 
خدمت رسانی اینچنین گفت: من آنجا پیرمردی را دیدم که چندین نسل را 
دیده و سرد و گرم روزگار را چشیده بود و اینبار برگی دیگر از زندگی اش 
رقم میخورد. کودکانی بودند که تفکرات و آرزوهایشان را به روی کاغذ می 

آوردند و تمام آنها چیزی نبود بجز نقش خانه هایی آباد و زیبا... 
نعمتی با یادآوری خاطرات خود از خدمت در تیم سحر در کنار کودکان 
روستاهای سرپل ذهاب گفت: درک کردن برخی از دقایق بسیار سخت 
بود، کودکی را دیدم که با ذوق و ظرافتی خاص نقاشی زیبایی کشید اما در 
انتها با رنگ سیاه تمام آنرا خط خطی کرد. و یا کودکی را دیدم که نقاشی 
اش را با پرچم ایران آغاز کرد و کودک دیگری که به پاس تشکر از حضور 
ما نقش هلال احمر را به تصویر کشید. این عضو تیم سحر با بیان اینکه 
کرمانشاه پر است از کودکانی باهوش و ذکاوت و استعداد اما بدون امکانات 
کافی، ابراز کرد: از آن روزها حرف و خاطره بسیاری دارم، از کودکانی که 
با حضورمان شاد شدند و پس از مدتها والدین آنها را خندان میدیدند و 
والدینی که بیشتر نگران فرزندان و آینده آنان بودند. مدیر مدرسه ایی که 
مادرانه نگران شاگردان و آینده آنان بود و با خوشحالی آنان شاد شد. در این 
همدلی های فهمیدم، کرمانشاه مردمانی دارد از جنس مقاومت، مهمان 
نواز و مهربان، بوسه آنان بر دستهایمان نشانگر قدردانی آنان نه تنها از ما 

بلکه از تمام مردم ایران بود.
شکوه همراهی و همدلی در عصر حاکمیت منیتّ ها

یکی از زیباترین جلوه های محبت »کمک داوطلبانه و انسان دوستانه« 
است، کمک داوطلبانه و انسان دوستانه یعنی گذشتن از همه وابستگی ها، 

دلبستگی ها و نیازها برای حُسن تأمین نیاز دیگران! بی تردید، هنگامی 
که این »دیگران« از نزدیکان و عزیزان دیرآشناست، ایثار زیبا و ارزشمند 
است، اما آنگاه که »دیگران« آنانی هستند که هیچ آشنایی و مراوده 
شخصی با کمک دهنده و خدمت گیرنده ندارند، یاری دهی شکوه و 

معنای دیگری می یابد.
حس و حال اعضای تیم سحر از کمک داوطبانه و انسان دوستانه و 
خدمت به مصبیت زدگانی که در وضعیت نامطلوبی به سر می برند و 
دچار قهر طبیعت شده اند وصف نشدنی است. رضوان حقیقت نژاد که 
از سال ۹۲ با هلال احمر آشنا شده و به طور جدی پیگیر برنامه ها و 
دوره‌های آموزشی بوده، در تیم سحر مسئول برگزاری برنامه های ورزشی 
و بازی با کودکان بود، وی با اشاره به هیجان کودکان از حضور تیم های 
سحر در مناطق آسیب دیده از زلزله گفت: در هر روستا بیش از سه بازی 
دسته جمعی انجام دادیم. وی با اشاره به اجرای بازیهای گروهی از جمله، 
وسطی، فوتبال، منچ، دارت، طناب کشی، گرگم به هوا، عمو زنجیر باف، 
هفت سنگ، قطار بازی و مسابقه پرواز موش‌کهای کاغذی افزود: تنوع 
بازی ها همه کودکان را همراه ما میکرد، با ورود به روستاها و دیدن 
مهربانی کودکان و خانواده ها هر قدم پیش میرفتیم شادی در بین اهالی 
روستا موج میزد، به حدی که در لحظه خداحافظی وقتی با آنها گفتگو می 
کردیم لبخند میزدند و در نگاهشان نشانی از امید هویدا بود که همین امر 

به ما انرژی خیلی خوبی برای ادامه کار می داد. 
وی با اشاره به اینکه قشنگ ترین خاطره ام در کنار دانش آموزان 
دبیرستان دخترانه روستای مشکنار و در زمان خداحافظی رقم خورد، بیان 
کرد: یکی از دختران آن مدرسه هنگام خداحافظی تیم سحر ضمن تشکر 
از حضور ما گفت: »ممنون که باعث شدین بعد از اون حادثه امروز دلمون 
شاد بشه«. حقیقت نژاد با بیان اینکه دردناک ترین خاطره ام مربوط به 
آخرین روز حضور تیم سحر در مناطق بود گفت: به روستایی وارد شدیم 
که همه چیز ویران شده بود و فقط چند در فلزی از خانه ها باقی مانده بود 
و غمگین ترین لحظه دیدن عکس سه کودک با نام خانوادگی مشترک در 
یک قاب روی دیواره چادر خانواده ای که عزیز از دست داده بودند و بغض 

بزرگی که گلویم را سخت می فشرد...
همراهی با تیم سحر، تجربه ای موفق و اندوخته ای 

ارزشمند
روزهای خدمت به پایان رسید و تیم سحر جمعیت هلال احمر استان 
قم علاوه بر خدمت رسانی توانست تجربه دیگری در کارنامه فعالیت‌های 
درخشان خود در مناطق رقم بزند. مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان 
قم در پیامی از خدمات تیم های سحر معاونت امور جوانان استان قم در 

مناطق آسیب دیده از زلزله غرب کشور تقدیر کرد. 
دکتر محمد گل فشان؛ در این پیام خدمت به خلق را یکی از راه های 
کسب رضایت خالق برشمرد و افزود: و چه خدمتی بالاتر از امید بخشیدن 
و تسکین آلام دردمندانی که تقدیر روزگار، سرنوشت زندگی و آرامش آنها 
را بر مدار ویرانی در دل زلزله قرار داده است. وی که در بدرقه جوانان عضو 
تیم سحر هلال احمر استان قم، گفته بود، »بروید و برای رضای خداوند 
مرهم دردهای مردمان رنجور از زلزله غرب کشور باشید،« پس از اتمام 
ماموریت این تیم، تصریح کرد: امروز حضور موثر، حمایت روانی و شادی 
بخشیدن به مردمان آسیب دیده از این زلزله غمبار، تجربه ای موفق برای 
همه شما جوانان نیک اندیش، و اندوخته ای ارزشمند برای آخرت است. 
امروز به شما و همت بلندتان افتخار می کنم، به اینکه در بهترین روزهای 
زندگی در فصل توانایی و روزگار جوانی، دلهای مهربان و دستان اراده شما 
با غیرتی انسانی در هم آمیخت و بارقه های امید به روزهای خوب آینده را 

در دل های مردمان آسیب دیده از زلزله آن دیار روشن کرد.
گل فشان خاطرنشان کرد: در تصاویر منتشر شده از تلاش های شما، با 
لبخندهای کودکان و آرامش نگاه آنها برخود بالیدم که فرزندان و مجاوران 
دیار کریمه اهل بیت)س(، جوانان پاک نهاد عضو تیم های سحر جمعیت 
هلال احمر قم به رسم سخاوت بانوی کرامت به خوبی به وظیفه خطیر 
خود عمل کرده و با تکیه بر اصول انسانی بی هیچ چشمداشتی، سفیران 

همدلی و نیکویی مردم شریف استان قم شدند.

نشست شورای مجامع کانون های دانشجویی و جوانان جمعیت هلال 
احمر استان قم با حضور دکتر حبیبی، رئیس سازمان جمعیت هلال احمر 
کشور و دبیران مجامع در قم برگزار شد.به گزارش روابط عمومی جمعیت 
هلال احمر استان قم؛ در ابتدای این نشست دکتر مسعود حبیبی با قدردانی 
از تلاش جمعیت هلال احمر قم در صحنه ها و عرصه های مختلف امداد 
و نجات به ویژه در حادثه زلزله کرمانشاه عنوان کرد: تلاش خود را در 
جهت حمایت از این جمعیت با توجه به پشتوانه ها و سرمایه جوانانی که 

دارد اتخاذ می نمائیم.
رئیس سازمان جوانان جمعیت هلال احمر کشور افزود: در راهبرد ۵ 
و ده ساله جمعیت تحقق استراتژیک در توسعه فعالیت ها مشهود است 
و بسترساز این است که در تمامی مجموعه ها بتوانیم حضور جوانان را 

به عنوان مدیران و رهبران آینده جمعیت به طور ملموس داشته باشیم.
وی تصریح کرد: برخی از فقدان تجهیزات در زمان تمرینات در 
شهرستان ها گلایه می کردند اگر مدیریت باشد می توان آن کمبودها را 
رفع کرد، البته منابع ما نیز محدود است و ما تلاش کرده ایم چارچوب‌های 
خدماتی را با وجود کمبودها پوشش دهیم. حبیبی بیان کرد: همچنین 
مسئولان در شهرستان ها اعلام می کردند در جمع آوری و جذب اعضاء 
موفق بوده ایم اما در حفظ نیروها دچار مشکلاتی هستیم باید گفت مهم 
ترین عنصر در نگهداشتن اعضاء این است که به آن ها بها بدهیم و 
در فعالیت ها دخیل دهیم آن گاه اعضاء باقی می مانند حتی اگر منابع 
محدود باشد و چه بسا خود اعضاء راضی هستند برای ماندن هزینه کنند. 
وی در جمع اعضای شورای مجامع استان قم اظهار داشت: ما در تامین 
نیازها همه تلاش خود را در جذب منابع بیشتر خواهیم کرد اما تحقق این 
امر که جمعیت با حضور شما در تصمیم گیری ها به راه خود ادامه دهد 
با ارزش است در این مسیر تبادل نظرها و پیشنهادات راهبردی می تواند 
ما را در تحقق اهداف یاری رساند. رئیس سازمان جوانان جمعیت هلال 
احمر کشور تاکید کرد: جمعیت هلال احمر قم یکی از افتخارات کشور 
است و در زلزله اخیر که فرماندهی یکی از مناطق را بر عهده این استان 
بود و این نشان دهنده ظرفیت های بالنده ای در خدمت رسانی توسط 
این استان بود. وی تصریح کرد: انسان دوستی فارغ از اینکه چه کسی 
و اهل کجاست این یک نگاه عمیق دینی است که در اصول ۷ گانه و 
اهداف جمعیت هلال احمر آمده است در واقع این نگاه بلند الهی بوده و 
ریشه دینی دارد. دکتر حبیبی بیان کرد: در تلاشیم با تامین منابع، زمینه 
ساز توسعه فعالیت های جمعیت هلال احمر در کشور باشیم در این راستا 
فعالیت های خوبی را تدوین نموده ایم که عمده برنامه ها در آسیب های 
اجتماعی و پیشگیری از اعتیاد و تقویت گروههای پیمان می باشد در قم 
۱۰ گروه پیمان فعالیت های خوبی در زمینه پیشگیری از اعتیاد داشته اند 
که امید است ارتقای خدمات را شاهد باشیم. وی گفت: باید اعضاء در 

جهت تحقق اهداف توانمندی ها را بشناسند و در فضای کسب و کار 
فعالیت های اجتماعی و فعالیت های مختلف حضوری جدی داشته باشند 
و فرصتی برای شناخت توانمندی ها در نظر گیرند و فضای کسب و کارها 
محل اثر باشد. رئیس سازمان جوانان جمعیت هلال احمر کشور عنوان 
کرد: سه نوع کارآفرینی و کسب و کار را در نظر گرفته ایم در این باره 
ایجاد شبکه ای منسجم اهمیت زیادی دارد تا اعضاء بتوانند به خودکفایی 

اقتصادی دست یابند و فرصت های اشتغال را برای خود ایجاد کنند.
وی در ادامه خاطرنشان کرد: تعدادی از برنامه ها در حاشیه شهرها 
طراحی شده است که پیشگیری از اعتیاد و آموزش خانواده ها در مقطع 
دبستان و دبیرستان و مهارت های فرزند آوری در مدارس مناطق حاشیه‌ای 
با تامین منابع در دست اقدام می باشد. حبیبی عنوان کرد: اجرای طرح 
کاشف در مدارس برای کارآفرینی و سرمایه گذاری بر افراد و برگزاری 
کارگاههای آموزشی و جذب دانشجویان در کانون های دانشجویی و 

طرح‌های دیگر می تواند آثار و برکات خوبی را در پی داشته باشد.
وی گفت: جشنواره سرود و تئاتر نوجوانان به میزبانی قم برگزار شد و 
دبیر خانه در قم ایجاد گردید که کار بسیاری ارزشمندی است گاهی یک 
شعر و داستان جریانی ایجاد می کند و مارشی لشکری را به حرکت در می 
آورد.رئیس سازمان جوانان جمعیت هلال احمر کشور تاکید کرد: تجربه و 
اخلاق زمینه ساز موفقیت فعالیت ها می باشد امید است مجامع با دبیران 
مرتبط باشند و بتوانند سلولهای بنیادین یعنی اعضاء را ساماندهی نمایند 
باید تلاش کرد عضو محور باشیم و در فعالیت ها و نیکی کردن همه 

فعالیت ها مستدام باشد.
فرهنگ سازی و ترویج فعالیت های بشردوستانه در حوره جوانان

همچنین در ادامه این نشست دکتر محمد گل فشان مدیرعامل جمعیت 
هلال احمر قم با اشاره به جایگاه مهم قم در کشور عنوان کرد: به دلیل 
موقعیت خاص قم فعالیت ها بازتاب خاصی در کشور دارد راههای 
مواصلاتی ۱۷ استان از قم می گذرد و این مساله نشان دهنده اهمیت قم 
است. مدیرعامل جمعیت هلال احمر قم با اشاره به ویژگی های استان قم 
تصریح کرد: ۴ دفتر نمایندگی و یک شعبه در قم داریم با وجود اعتباراتی 
که وجود دارد دارای محدودیت هایی هستیم با این حال در بسیاری از 
برنامه ها و فعالیت ها حضوری چشمگیر داشته ایم. وی بیان کرد: حضور 

در برنامه های امدادی کرمانشاه و جمع آوری کمک ها و حضور بچه ها در 
میان مسئولان اهمیت زیادی دارد خوشبختانه متانت و وقار از ویژگی های 
بارز بانوان و آقایان در جمعیت قم است و از افتخارات جمعیتی مانند این ها 
درک و شعور در مسائل مختلف می باشد ضمن اینکه فعالیت اعضای قم 
به روز است با این وجود برخی از استان ها درآمدهای خوبی دارند اما در 
قم اعتبارات محدود است. گل فشان یادآور شد: یکی از طرح های ما در 
رابطه با غنچه های هلال در تعامل با علوم پزشکی در پایش سلامت بود 
که جوانان فعال در حوزه قم فعالیت های گسترده ای را عهده دار بوده اند 
همچنین طرح ایتام ویژه اهدای غذاهای گرم دانشجویی با هدف فرهنگ 

سازی یکی از برنامه های بسیار زیبای جمعیت هلال احمر قم بود. 
تشریح فعالیت های کانون های جوانان و دانشجویی استان قم

در ادامه این جلسه اعضای کانون ها مطالبی را بیان کردند که در آن 
مطالبات کانون های جمعیت هلال احمر، برگزاری برنامه ها در روزهای 
آتی ویژه دهه فجر، فعالیت اعضای فعال در برنامه های مختلف، حضور 
بانوان در عرصه های گوناگون، اجرای طرح های خیریه با مشارکت اعضاء 
از جمله این مباحث بود. همچنین برگزاری جلسات آموزشی و برنامه محور 
و تدوین برنامه های ۶ ماهه ویژه کانون ها، برگزاری جلسات مداوم دبیران 
و اعضای دانشجویی و برگزاری برنامه های فرهنگی و ایجاد فرصت برای 
برنامه های تفریحی ویژه کودکان کار و توجه به بهداشت مناطق حاشیه 
نشین و ارائه آموزش های بهداشتی و پیگیری برنامه ها در قالب در ۷ 
کمیته بشردوستانه و فرهنگی و امداد و بهداشت و آموزش و و برگزاری 
کارگاههای خبر نویسی در قالب نیکوکاری و برنامه های محیط زیستی 
و فعالیت۴ کانون خواهران و برادران فعالیت از موضوعات مهم دیگری 
بود که مطرح شد. همچنین کارشناس مسئول کانون های دانشجویی 
هلال احمر استان قم نیز با اشاره به برخی از برنامه ها یادآور شد: کانون 
دانشجویی طرح سپاس را افتتاح کرد علاوه بر اهدای خون در اجرای طرح 
اهدای سلولهای بنیادی فعال خواهیم شد،وی با تشریح فعالیت ها کانون 
دانشجویی به حمایت از میانمار و طرح بیانیه ای از سوی دانشجویان اشاره 
کرد. وی تصریح کرد: بازدید سالمندان از مسجد مقدس جمکران و ایجاد 
ایستگاه سلامت در ۶ دانشگاه و انجام پایش و برگزاری مانور ساعت صفر 
ویژه آشنایی با زلزله و برپایی ایستگاه صلواتی در دانشگاهها و برگزاری 
اردوی دانشجویان جدید الورود به کاشان و اطفاء حریق از دیگر برنامه ها 
می باشد. قادری در مورد طرح ایتام از سوی دانشجویان توضیح داد: این 
طرح به منظور توزیع غذای گرم بین نیازمندان از سوی دانشجویان انجام 
شد که با همراهی دفتر رهبر معظم انقلاب در دانشگاه و جمعیت هلال 
احمر استان قم صورت گرفت. وی اظهار داشت: در این طرح دانشجویان 
غذای خود را برای توزیع بین نیازمندان در اختیار داوطلبان قرار می دادند 

خوشبختانه این طرح مورد استقبال زیادی قرار گرفت.
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